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BBEJIEHUE

TpebGoBanus paboTomarenel K COBPEMEHHOMY CIEIHAINCTY, a Takke DemepallbHbIi TOCyIapCTBEHHBIN
00pa3oBaTeNpHBINA CTAaHIAPT CPEenHEro MPo(ecCHOHANEHOTO O0pa30BaHMS OPHEHTHPOBAHEBI, MPEXAE BCETO, HA YMEHHUS
CaMOCTOSITEIbHON JIEATEILHOCTH M TBOPUYECKHUU MOAXOM K crenuaibHOCTH. [IpodeccrHoHaNbHBIN POCT CIICNUAINCTa, €To
conpanbHas BOCTPEOOBAHHOCTH, KaK HUKOTIA, 3aBUCAT OT yYMEHHS IPOSBUTh WHHUIMATHBY, PEIINTh HECTaHIAPTHYIO
3amady, OT CIOCOOHOCTH K IUIAHHPOBAHWIO W TIPOTHOZHPOBAHHWIO CAMOCTOSTENBHBIX neiicTBuil. CTpaTerndeckuMm
HaTpaBJICHWEM IIOBBIIICHUS KadecTBa OOpa30BaHMS B ATHX YCJIOBHUAX SBISIETCS ONTHMH3ALNS CHUCTEMBI YIPAaBICHHS
y4eOHO paboTON CTYJICHTOB, B TOM YHCIIC W WX INpPaKTUYeCKoil pabotoil. IlpeBpaimieHue cTyaeHTa ©3 0O0BEKTa
MEIarOTMYECKOT0 BO3MCHCTBHS B aKTHBHOJICHCTBYIOIIEIO CYOheKTa 00pa30BaTeIbHOTO MPOIECcCa, BRICTPAUBAIOIICTO CBOE
00pa30BaHUE COBMECTHO C TIPEHOJaBaTelieM, SBISCTCS HECOOXOAMMBIM YCIOBHEM JIOCTH)KCHUS MM COOTBETCTBYFOIIUX
komnereHImiA. bonee Toro, caMocTosTeNnpHas paboTa CTy/IeHTa HAlpaBlicHa HE TOJBKO Ha JOCTIDKCHHE YUCOHBIX IeneH -
00peTeHre COOTBETCTBYIONIMX KOMIICTCHIIMI, HO W Ha ()OPMHUPOBAHHC CAMOCTOSTECIIBHOW J>KU3HCHHOW IO3UIMH Kak
JIMYHOCTHOW  XapakTepUCTHUKU OyJylIero CHeUalKCTa, MOBBIIIAIONIEH €ro MO3HaBaTEIbHYI0, COLHUAIBHYI0 U
PO eCCHOHATBHYI0 MOOMIIBHOCTD, (POPMHUPYIONIYIO ¥ HETO aKTUBHOE U OTBETCTBEHHOE OTHOIICHHE K )KH3HU.

Kommnexce mpaktundecknx 3amanuii mo auctwmmae OIl. 07 «OxoHOMEUKa oTpacim» MpeqHa3Ha4deH ISl CPEeAHUX
y4eOHbIX 3aBefieHHH u paspabortan B coorBercTBUE ¢ @I'OC CIIO, 6a3ucHBIM y4eOHBIM IDIAHOM IO CIEIMaIbHOCTH
09.02.07 NudopMaImoHHbIe CHCTEMEI U IPOTPAMMUPOBAHHE

Kommuieke mpakTHdecKux 3aJaHdil  IMMO3BOJISET 3aKPENHTh W YIIIyOHTh TEOPETUYECKHE 3HAHWS, IOIy4YCHHBIC
CTyIEHTaMH IIPH N3ydeHNH ydaeOHoro Matepuaina mo aucrurirnae OI1.07 «OKoHOMHKa OTpaciIm.

[IpakTudeckue 3aHATHS TMPOBOMATCS TOCIE U3YUYCHHS COOTBETCTBYIOIIUX pAa3feioB HU TeM Y4eOHOMH
JUCIIMITIINHBI. Tak kak yqe6Haﬂ JUCHHUIIIIMHA MHMEECT HpHKHaZ[HOﬁ XapakKTep, TO BBINOJHCHUC O6y‘1aIOIlII/IMI/ICH
TIPAKTUYCCKUX pa60T TMO3BOJIACT MM IMOHATH, I'’IC U KOr'la HM3Yy4Ya€MbIC TCOPECTHUCCKUEC IOJIOKCHUA U MNPAKTUUCCKUEC
YMEHHSI MOT'YT OBITh HCHOJIb30BaHbI B OyIyIIeH MPaKTUUECKOMN eI TeIIbHOCTH.

Ienplo MpakTUYECKUX 3aHATHH ABISAETCA 3aKpelyieHHe TEOPETHUECKUX 3HAHUM U MpHOOpeTeHHEe MPaKTHUECKUX
YMCHHH ¥ HaBBIKOB IO OIPEICNICHUIO OPTaHW3aI[MOHHO-TIPAaBOBBIX (OpM OpraHW3amuii, COCTaBa MaTEPHUATBHBIX,
TPYIOBBIX U (PHHAHCOBBIX PECYpCOB OpPTaHU3AINH, PACUETY IO IMPUHITON METOINKE OCHOBHBIX TEXHHUKO-IKOHOMHUYECKHUE
ToKa3artesel AeaTeIbHOCTH OpPTaHu3alyd 1 Jp.

MeTogudeckie peKOMEHAAUM 10 KaKIOW MPaKTHIecKoi paboTe WMEIOT TEOPEeTHUYSCKYH0 dYacTh, C
HEOOXOAWMBIMH  JUISI BBIIONHEHHS paOoTHI, (OpPMyTIaMH, MNOSCHEHUSIMH, TaOMUIaMH W TpaduKaMu; alrOpHTM
BEITIOTHEHUS 3aJaHuid. [IpakTidecKue 3aJaHuss OPTaHUIHO COYSTAIOTCS C TCOPETUICCKUMU 3HAHUAMHU.




IIpakTuyeckas padora Ne 1.
Tema. «IIpou3BoacTBeHHAs U OPraHM3ALMOHHAN CTPYKTYpPA NpeanpUATH»

3agavya 1.

Ipennpustie Beimyckaer 2000 ThIC. T. MPOAYKIUH. 3aTpaThl Ha NMpou3BoAcTBO — 180 muH. py0. [peampustue
MIPOBETIO MEPONPHUITHE 0 YITyOJICHUIO CIIEIMANN3alii, YTO MO3BOJIIO CHH3HTh ce0ecTOMMOCTh m3zenus Ha 7%. B
CBSI3U C M3MEHEHHEM IIOCTABIINKOB TPAHCHOPTHBIE PACXOMABI B pacdeTe Ha €IWHUILy MPOXYKIUH yBennamwinuch ¢ 2000 mo
2300 pyo®.

Omnpenenuts pa3Mep TOJOBOH HSKOHOMHHM OT IPOBEACHHBIX MEPONPHUSTHII B TNPEACTOSIIEM IEpUoJe NpHU
yBEIMYEHUH 00beMa BhIycka npoayKiuu Ha 10%.

Pewmenue
1. CeGecTonMOCTh IPOU3BOJICTBA JI0 IPOBEACHMUS MEPOTIPHSTHH:

180*10°: 2000=90*10° py®6./t.
2. CebecToMMOCTh TIPOU3BOJICTBA B PE3YIIBTATE YIIIyOJICHUS CIICIHAIA3AIIIH:

90*10% * 0,93= 83,7*103 py6./T
3. O0BeM BHIITyCKa MPOAYKIUH B TIPEICTOAIIEM EPHOE:

2000*1,1=2200 TBIC. T.
4. I'ooBasi 5KOHOMUS OT IIPOBEAECHHBIX MEPOIPHUATHIH:

[(QUUUU + EUUU) - (83?00 + 23':”:':' ] *2200=13,2 *10° py6.

3agaua 2.

JlepeBooOpabathiBatoInii 3aB0/1 IPOU3BOIMI OCHOBHOW NPOAYKIHMH (THiIoMaTepraisl) Ha cymmy 900 mutH. py0. n
nobouHol mponykuuu (Tapa) Ha cymmy 30 muH. py6. Ha 6aze oTxomoB ObUIO CO34aHO THAPOJIHM3HOE ITPOHM3BOJCTBO,
KOTOpOE 00ECIEeYHIIO MOJHOE UCIIOJIh30BAHUE OTXOA0B MPOU3BOACTBA. CTOMMOCTh MOOOYHOM MPOAYKIKHU Beipocia 1o 400
MJH. pyO0.

OmnpenenuTs M3MEHEHNE YPOBHS KOMOMHUPOBAHMS IPOU3BOACTBA

Pewenue
1. HaganbHBIH YypOBEHh KOMOMHUPOBAHHUS:

30:900 =3,33%
2. YpoBeHb KOMOMHUPOBAHHS B PE3YyJIbTaTe CO3AaHMS THAPOIN3HOTO IPOU3BOJICTRA:

400 : 900 = 44,4%

3. VBenuueHHe yPOBHS KOMOWHHPOBAHUS:
(44,4 -3,33) : 44,4 =92,5%

3angaua 3.
Omnpeenuth TOA0BOM 3KOHOMHYECKHH A(GEeKT 0T Cchenuanu3aldd MPOU3BOACTBA M U3MEHEHHE YPOBHS
CHeLUaTH3alUK IPHU CICAYIOIUX JTAaHHBIX:

TToxa3zartenu En. Mo cnenua- TTocne cme-
N3MEpeHust JM3aLIH [MATTM3ALIH

Brinyck u3genuit 3a rog It 40000 42000
CebecTonMOCTb U3HEIHs Tric. pyo. 50,0 40,0
Ilena uznenust Tric. pyo. 55,5 55,5
VY nenbHble KalUTaIbHbIE BIOKEHUS Tric. pyo. 110,0 160,4
TpaHCcIOpTHBIE PacXobl IO AOCTABKE €UHHIIbI Tric. pyo. 8,0 11,6
TPOJYKIIUH
CroumocTh NpoHIILHOM NPOTYKIUH MiH. py6. 1300 1864,3
HopwmaruBHsIii K03 durenT 3¢ GeKTnBHOCTH JIOTIH 0,12 0,12
KaIlMTaJIbHBIX BJIOXEHUH

Pewenue
1. F'omoBoit sxoHOMHK9eckui 3 dexr:
2={(50,0+0,12*110,0+8)-(40,0+0,12*160,4+11,6) } *42000=14784 TBIC. pYO.
2. YpoBenb crieruanuzanuu (mpoduibHBINR TPOAYKT):
JI0 CTICITUAITA3AIINHN:
Kenen=1300000/55,5*%40000=58,6%
ocJie CrelnaaIu3aluu:
Kerner=1864300/55,5%42000=80,0%
3. PocT ypoBHS crienuaiu3aiuu:
AKcnen=80,0-58,6=21,4%




3agaua 4.

IToTpeOHOCTh MPEINPHUATHS B KPETICKHBIX U3JCIUSIX cocTaiseT 12 Thic. T. B rog. Ha 60% oHa ynoBieTBOpsieTcs
CIIeIUATU3UPOBAHHBIM MIPOU3BOJCTBOM, ocTanbHas 4acTh HM3rOTaBIMBAETCS Ha JIaHHOM
MpeanpusaTHH (HeCTeNIHATN3UPOBaHHOE IIPOU3BOICTBO) ISl COOCTBEHHBIX HYXI.

Onpemenute  3(GdeKT OT  CHeMUaNW3ali  TNPOW3BOACTBA  KPEMEXKHBIX  M3ACHHA  (JIMKBHIAIMH
HECTIeIHAIN3UPOBAHHOTO TIPOU3BOICTBA) MIPH CIEAYIONINX TaHHBIX:

IToka3zarenu Criennanmsu Hecnenmanus
poBaHHOE HUPOBAHHOE
MPOM3BOJICTBO IPOM3BOJICTBO
CebecToMMOCTh KPETeKHBIX H3ACIHi, py0./T 4200 4800
Y CIIOBHO-TIOCTOSTHHBIE PacX0JIbl B C€0CCTOMMOCTH, Py0./T 500
Y ienbHbBlE TPaHCIIOPTHBIE PacXoApl, pyo./T 60
VY nenpHBle KaUTAIBHBIE 3aTPaThl, pyo0./T 5000 3000

[Ipy MOBBINIEHUH YPOBHS KOHIEHTPALWHU CIIEHUAIM3UPOBAHHOTO MPOHU3BOJCTBA YCIOBHO-IIOCTOSHHBIE PACXO/BI
yBenugatcst Ha 10%, yzenpHble TpaHCIIOPTHBIE pacXobl Bo3pacTyT Ha 50%, yaenbHble KamuTalbHbIE 3aTPaThl CHU3UTCS Ha
20%. KoappuumeHT 3¢ heKTHBHOCTH KaNUTaIbHBIX BIOXKEHUH IpHHATSH 0,15.

Pewenue

1.Y nenpHbIe YCIOBHO-TIOCTOSHHBIE PACXO/IbI TPH TIOBBILICHUN YPOBHSI KOHICHTPAINH:

500-12000- 0611 _
12000 Dy6Ir

2. CebecTonMOCTh 1 TOHHBI KPETISKHBIX H3/1ETHH TOCHIE HOBHIIECHNUS YPOBHS KOHIICHTPALIUH:
4200 - (500 - 330) = 4030 py0./t.
3. YenbHbIE KanuTadbHBIC 3aTPATHI TIOCIIE MOBBIIICHHUS yPOBHS KOHIIEHTPALIUH:
5000*0,8 = 4000 py0./T.
4. VY nenbHbIE TPAaHCHIOPTHBIE PACXO/BI TIOCIIE MOBBIIICHUS YPOBHS KOHIIEHTPALUH MPOU3BOICTBA!
60*1,5 =90 py0./T.
5. DOxoHommueckuil dddexkT crnenmanuzanny  W3TOTOBICHMS  KPENEXKHBIX HU3ACNMH W JHKBHIALUH
HECIEIUAIN3UPOBAHHOTO IPOU3BOJICTBA!
(4200+0,15*5000+60)*12000*0,6+(4800+0,15*3000)*12000*0,4-(4030+0,15*4000+90)*12000 = 4632 ThIC.
pyo.

3amaua S.

3aBoj MO KOONIEPUPOBAHHBIM ITOCTaBKaM ModydaeT B rof 40 ThIC. KOMIUIEKTYIOIIUX H3JEIUI 0 ONTOBOH IICHE
11,8 thIC. pYyO./IuT. OcCTanbHBIC y37IBI M A€Tall W cOOpKa OCYLIECTBISIOTCS Ha 3aBoje. CeOecTOMMOCTh MPOM3BOACTBA
MIPOAYKIUH Ha 3aBoje — 23,9 ThIC. py0. ['omoBoe mpou3BoacTBO mpoayKiuu coctaisier 40 Teic. mT. ONpenenuTh YPOBEHb
KOONEPHPOBAHHMS IIPOU3BOJICTBA.

Pewenue
1. CToMMOCTh MOKYITHBIX KOMILIEKTYIOIINX B 001Iel ce0ecTOMMOCTH:

40*11,8 =472 muH. pyo.
2. CTOMMOCTB TO/I0BOT'O TIPOU3BOICTBA IIPOTYKIIHH:

40*23,9 = 956 muH. py0.
3.YpoBeHb KOOIIEPHUPOBAHHUS:
472 :956 =49,4%

33}13‘11/[ MJIA CaAMOCTOATEC/IBHOI'0 PCIICHUSA

3anaua 6.

JlBa npeanpusATHs B PETHOHE MOTPEOJISIFOT OJUH M TOT )K€ BHJI CTPOUTEIILHBIX MaTepuasioB. [10TpeOHOCTh MEepBOro
npeanpusaTus — 40 ThIC. TOHH B TOJ, BTOPOro mpeanpusaTus — 520 TbIC. TOHH B TOJ. lIpeanpusTus pacmoioXeHbl Ha
pacctosanu 900 kM gpyr or apyra. O0a TpeampusaTHsS pacrojaraioT MPOWU3BOJCTBEHHBIMHA MOIMHOCTSAMH IS
MIPOU3BOJICTBA CTPOUTEIHHBIX MaTeprasioB. CeOeCTOMMOCTh M3TOTOBJICHUST | TOHHBI Ha 1-OM TPEANPHUATHU COCTABISET
200 TBIC. py0O., Ha 2-M — 240 ThIC. pY0. TpancmopTHhIe pacxozsl Ha HocTaBKy | ToHHBI Ha 1000 kM cocTaBisitoT 10 ThIC.

pyo.
OmnpeenuTh Ha KaKOM MPEINPHUITHH [eJeCO00Pa3HO CKOHIIEHTPUPOBATH BIITYCK CTPOHTENbHBIX MaTEPUAIIOB.

3amaya 7. Omnpepenuts 3()(EKTUBHOCTh CHENHMAIM3AIMK  IPOW3BOJCTBA B  PE3YJIbTaTe COKpPAIICHHS
HOMEHKJIATypBI IPOAYKLMN

Wznenue 3arpar, ThIC. BapuanTs! npousBoacTea
pyo./u3a. ba30BbIil BapuaHT | BapuaHT 2 BapHaHT
A 100 500 600 500




b 50 200 250 100
B 200 100 200 150
r 250 50 120
9 150 120

3agaua 8.

Ha npennpustuy npoBeieHbl MEPOIIPUATHS MO YIIyOJIEHHIO TOAETAIbHON CIIEIMANN3alii MPOU3BOJICTBA. JTO
MIO3BOJIMJIO CHU3HUTH CE0ECTOMMOCTD eanHHIBI n3aeins ¢ 980 no 935 py6. TpaHcopTHBIE pacXopl IO JTOCTaBKE €MHHIIBI
roToBOM mponykmmu motpedurensiM Bozpocan ¢ 200 mo 250 py6. KammranmpHple BIOKEHHS Ha TNPHOOpETCHHE
CIEIHATH3UPOBAHHOTO 000OPYIOBAaHUS U PACIIMPEHNE TPOU3BOACTBA cocTaBmi 1990 ThIC. pyo.

OmnpenenuTs TOAOBOM IKOHOMHUYSCKHIT 3(QdekT 0T crenmanu3alyyd MPOU3BOJCTBA, €CIU BBITYCK TOTOBOMN
HPOIYKIUH HOCTIE €€ IPOBEACHHS cOCTaBUT 50 THIC. €AUHULL

3agaua 9.

O6vem mnpopykumu npeanpusitas — 900 muH. py6. npum mraHe 970 miaH. py6. CTOMMOCTH TOKYIIKH
1oy padpuKaToB U KOMIUIEKTYIOMINX M3JIENUH, MOJTYYEHHBIX B MOPsIKE KOONEPHPOBAHHMs, MO IUIaHy cocraBmia 440 MITH.
py0. B oTueTHOM Tiepuone - 480 muH. pyo.

OmnpenenuTts U3MEHEHUE YPOBHS KOONIEPUPOBAHUS B OTUETHOM NEPHOAE IO CPAaBHEHUIO C IIAHOM.

3agaya 10.

Ipennpustie Bbimyckaer 5000 THIC. T. MPOXYKIHHU. 3aTpaThl Ha Mpou3BoiAcTBO — 340 muH. py0. 3arpatbl Ha
TPaHCIIOPTHPOBKY B pacueTe Ha exuHMIyy npoxykuuu 2400 py6. IIpennpusrtie mpoBeno MEpONpHATHE IO YIITyOJIEHHUIO
CHEUHUaIN3al{y, YTO I03BOJHMJIO CHHU3UTH ce0eCTOMMOCTh m3ienus Ha 5%. B cBA3M ¢ WM3MEHEHHEM IOCTAaBIIMKOB
TPaHCHOPTHBIE PACXOBI B pacueTe HA €AUHUILY IPOAYKIUH yBenuuuarch Ha 10%

Omnpenenuts pa3sMep TOAOBOH SKOHOMHHM OT IIPOBEACHHBIX MEPONPHUATHI B TNPEACTOSIIEM IEpUOAC NpH
yBEJIMYCHUH 00beMa BBIyCKa NMPOAYKIMU Ha 16%.

IIpakTnuyeckas padora Ne 2
Tema: "OcHoBHbIE GOHABI (OCHOBHOI KANIMTAJ) NPEANPUATHS H
HeMaTepHuaJjbHble AKTUBbI'"

1. Buabl OeHKH OCHOBHBIX (DOHI0B

3agaua 1.

PaccunTaTh cpemHETroIOBYI0 CTOMMOCTh OCHOBHBIX CpeACTB mpennpusatus, ecid Ha 01.01 cTOMMOCTh OCHOBHBIX
cpenctB coctaBisger 500 Teic. py0., B MapTe nmpuodpereHo obopyaoBanue Ha cymmy 120 ThIC. py0., B OKTIOpe ciHcaHo
obopynoBanue Ha cymmy 40 ThIC. pyO.

Pewenue
CpenneroioBasi CTOUMOCTb:
50041298 _40-3 ooy
1e 12 THIC. PYO.
3agaua 2

OnpenenuTs MEPBOHAYAIBHYIO CTOMMOCTh 00OpyaoBaHUS «A» u «b», Mcxoas u3 cienyromux OaHHBIX. LleHa
peanuzanuu obopynoBanusa: «A» 410 teic. py06., «b» - 820 ThIC. py6. O6mas cyMMa TpaHCTIOPTHBIX pacxoaoB — 220 TeIc.
py0., morpy3o-pasrpy3ouHsix pabor — 50 Teic. py6. Ha nomo oGopynmoBanumst «A» mpuxomurcst 25% 3arpar Ha
TPAaHCIIOPTHPOBKY M TOTPYy30-pa3rpy30uHble paboTel. Pacxojpl Ha yCTaHOBKY M MOHTaX 00opymoBaHHsS «A» - 60 ThIC.
pyo0., «b »- 80 THIC. PYO.

Pewenue
1. IlepBoHa4aIbHAs CTOMMOCTE 000PYIOBAHHS «AN:

410 +(220+ 50) * 0,25+ 60 =537,5 TBIC. PYO.

2. ITepBoHauanbpHast CTOMMOCTh 000pyaoBaHus «b»:
820 + (220 + 50) * 0,75 + 80 = 1102,5 TsIC. pYO.

3apauva 3.
PaccuntaTh CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHIOB Ha HAYAJI0 U KOHEI[ OTYETHOTO MEPUO/Ia.
I'pynmsl OCHOBHBIX (HOHJIOB Ha navano rona, Teic. pyo. W3menenwue +(-) B ThIC. pyO.
1. 3nanus 341510
2. CoopyxeHus 64610
3. [lepenaTouHbie yCTPOICTBA 36920 +440
4. Paboure ManiHEI 1 000PYJIOBaHHUE 378430 +23500
5. CunoBble MallIMHbBI © 000PYA0BaHNE 18460 -530
6. HCTpYyMEHTHI 23998 -810




7. NuBenTapp 21229 +750
8. TpaHcniopTHBIE CpelCTBa 22152 -910
9. mpouue 15691 -230
Bcero 923000

Pewmenue

CTOI/IMOCTL OCHOBHBIX (1)OH,HOB Ha KOHECII roaa:
923000 + (440+23500+750) — (530+810+910+230) = 945210 meic. pvé.

3agaum ISl CAMOCTOSITEILHOTO PeleHUus

3agaua 4.
OcHoBHBIE TTpOM3BOACTBeHHBIE (oHabl npeanpuatust Ha 01.01 cocraBumu 2825 Teic. py0. BBox u BbIOBITHE
OCHOBHBIX (DOH/IOB B TEUECHHUE I'0/la OTPAKEHBI B TA0JIHIIE.

Hasyume Ha 1 unciio Mecsina OcHoBHBIE (JOHJIBL, THIC. PYO.
Depaib 40 6
Maii 50 4
ABrycr 70 8
HOA0pB 10 5

OHpeIleHI/ITL CPCAHETOAOBYIO U BBIXOAAIYIO CTOUMOCTD OCHOBHBIX ITPOU3BOACTBEHHBIX q)OH}IOB.

3amaua 5.

Omnpenenuts NEPBOHAYAIBHYIO CTOMMOCTH OOOpYNOBaHMA WCXOAS W3 CIEAYIONMX JaHHbBIX: OmnroBas
meHa obopynoBanHus - 720 TeIc. py0. OOmas cymMMa TPaHCHOPTHBIX PacxXolOB Ha JOCTaBKy obopymoBaHus — 220 THIC.
py0., CTOMMOCTh MOTPY30-pa3rpy304HBIX pabor — 50 ThIc. py6. Pacxompr Ha ycraHoBky - 40 ThIC. pYO.,
Ha MOHTaX oOopynoBaHus - 60 ThIC. pyoO.

3agaua 6.

PaccuuTath 0CTaTOYHYIO CTOMMOCTH 00OpymoBaHus [lepBoHauYalbHAsI CTOMMOCTh COCTaBisia 568 Thic. pyo. 3a
CPOK SKCIUTyaTaI[ii CyMMa HA4YMCJICHHOTO U3HOCA COCTaBmiIa 76% OT IepBOHAYATBHON CTOMMOCTH. 3aTpaThl HA IEMOHTAX
cocTtaBmin — 34 ThIC. PYO.

2. H3HOC M amopTH3alUsI OCHOBHBIX (DOHIOB

3amaua 1.

PaccuntaTh cymMMy aMOpTH3al[HOHHBIX OTYHCICHHH, €CJIIM CTOMMOCTh 3JaHWH COCTaBMWiIa 5 MIH. pyo.,
TPaHCHOPTHBIX cpeacTB-10 miH. py06., obopynoBanus -4 muH. py0. CpenHss HOpMa aMOPTHU3ALMOHHBIX OTYHCICHUH O
BHJIaM OCHOBHBIX CPEZICTB COCTaBHMJIa COOTBETCTBEHHO 5, 10 u 12 %.

Pewenue
AMOPTHU3aLIMOHHbIE OTUYHUCIICHHS COCTABSIT:

5*%0,05+10*0,1 +4 *0,12=1,73 mun. pyO.

3anaua 2.
Omnpeenuts CyMMy aMOPTU3AIMOHHBIX OTYUCIICHHH 3a (pakTHUeCKUil CPOK CIyKObl 000PYHAOBAHUS, UCIIONb3YS
METO/1 HAYUCIICHUSI aMOPTH3AIMH 110 CYMME YMEHBIIAIOIIEr0Cs OCTATKA MPH CIAESAYIOMINX UCXOAHBIX AaHHBIX. CTOUMOCTh

obopynoBanuss — 150 muH. py0., HOPMATHBHBIA CpPOK CHyXObl oOopynmoBanus — 8 uier. IlpeamomaraeMbii cpok
9KCIITyaTanun obopynosanus 3 rona. Koapdunuent yckopenus — 2.
Pewenue

1. TomoBas HOpMa aMOPTHU3AIHH:
1:8=0,125

1. AMopTH3anus 3a MepBbIi roJ] SKCINTyaTallHu:

2 *0,125 *150 = 37,5 muH. py0.
2. AMopTH3anus 3a MepBbIil roJ] KCIUTyaTallnuu:

2 *0,125 * (150 — 37,5) = 28,13 muH. pyo.
3. AMmopTu3anus 3a NepBbIi roj dKCILTyaTaluu:
2 *0,125 * (150 — 37,5 — 28,13) = 21,1 muH. py0.

4. CyMmma aMopTH3anuy 3a GakTHIECKUH CPOK IKCILTyaTalHu:

37,5+28,13 + 21,1 = 86,73 muH. pyO.



3agaua 3.

Onpenenuts CyMMy aMOPTH3ALMOHHBIX OTYHMCIICHHUH 32 3 roJia 9KCILTyaTalu 000py10BaHUs [IPU HCIOIb30BaHUU
croco6a HauYMCIICHUs] aMOPTH3ALMH 110 CyMME YHCJIa JIET IOJIE3HOTO MCIoJb3oBaHus. CToMMOCTh 000pynoBanust 354 Thic.
py6. HopmaTuBHBIi cpok ciyk0b1 — 10 mer.

Pewenue
1. Cymma 9mcen JeT CpoKa CITyKOBI:

(1 +10)*10:2 =155
2. AMOpTH3allMOHHBIE OTYUCIICHUS 33 IEPBBIN I'OJ] SKCIUTyaTalluu:

354. 1079 _ 6436
55

3. AMOPTH3aIIMOHHBIC OTYHCIICHHS 32 TIEPBBINA TOJ] 3KCILUTyaTalllu:

=54 -1 57,93
55

4. AMOpTH3aIlIOHHBIE OTYUCIICHUS 32 TIEPBBIA IOl 3KCILUTyaTalllu:

354. 1072 _ 5149
35

5.Cymma amopTH3anuy 3a (PaKTHIeCKU CPOK SKCILTyaTaIli:
64,36 +57,93 + 51,49 = 173,78

3amaua 4.
Omnpenenuts ToI0BYI0 CyMMY aMOPTU3ALMOHHBIX OTYUCICHUH OT CTOMMOCTH aBTOMOOWIIS IPY30TI0ALEMHOCTBIO 5
TOHH ¢ mpenmnoJyiaraeMbiM 1poderom — 400 Teic. kM. B ordeTHOM mepuone mpober coctaBUT — 5 Thic. kM. CTOMMOCTb
aBromo6mis 1230 Teic. pyo.
Pewenue
CyMMa aMOPTHU3aLMOHHBIX OTYUCICHUN 3a TOM:
1230 * 5 : 400 = 15,38 THIC. PYO.

3amaua 5.
Ha ocHOBaHUM MMEIOMINXCSA JTaHHBIX PACCUUTATH IMOKA3aTeIH, IPUBEICHHBIC B TAOIHUIIE (3aTIOJHUTE TAONHUITY).

Ne Ocuoruble ouabl | [lepBoHa- Hopwma- Hopma Bpewms OcraTou- Hauucneno
YanpHas TUBHBIN amopTu- IKCILTY- Has 3a CpPOK
CTOUMOCTB, | CPOK 3anuu,% aTaluy, JeT | CTOUMOCTh, | IKCILTY-
MJIH. py0 CITYXOBI, MJTH. pyO. aTaIum,
JeT MJIH. py0
1 CraHok 10 8 12,5 3 6,25 3,75
2 3/1aHHe 60 20 5 12 24 36
Pewenue
1. Cranok
l =12,5%
a) HOpMa aMOPTHU3AIINH:
m—(mxlzj)i =625
0) ocTaTo4Hasi CTOMMOCTb: 10 MJIH. pyO.
A0-625=3775
B) HAYKCIICHO 32 CPOK HKCILTyaTaIIH: MJIH. pyO.
2. 3nanue
12
OB — P s hw—— = 24,
a) MepBOHAYAIFHAS] CTOUMOCTB! 100 OP =60 iy pyo.

0) HAYKMCIIEHO 3a CPOK IKCILTyaTalluu: 60—24 =36 MJIH. pyO.

33}13‘-[1/[ AJIA CaAaMOCTOATECJIBHOI'0 PCIICHUSA

3agaua 6.

Omnpenenuts HOPMY aMOPTU3AIMH CTAHOYHOTO OOOPYIOBAHUS, €CIHM €r0 NepBOHAYAIbHAS CTOUMOCTh — 90 MITH.
py6. Ha wMoxmepHHM3amuio W JNWKBUJAIMIO W3HOIIEHHOTO OO0OpyaoBaHUs ObUIO u3pacxogoBaHo 20 TeICc. pyo.
JIukBUIaIMOHHAS CTOMMOCTH M3HOIIEHHOTO 000pyaoBanust — 10 Thic. py0. Cpok ciryk0b1 000py0BaHUS — 5 JIET.



3agaua 7.

[lepBoHauanbHass CTOMMOCTb OCHOBHBIX IPOM3BOACTBEHHBIX ()OHIOB NpEANPUSATHS HAa Hayalo Troja
cocraBmwia 300 muH. py6. B TeueHue roja B IKCIUTyaTalUio BBEJICHO 00OpynoBaHHs Ha cymmy 30 MulH. py0., BBIOBUIO
obopyznoBarust Ha cymmy — 20 MiH. py6. M3HOC ocHOBHBIX ()OHHOB Ha Hadayno roxa coctasmn 30%. CpenHsa HOpMa
amoptm3anun 3a rog — 10%.

Omnpenenuts CpPEeIHErONOBYI0 HOPMY aMOpPTH3alUM M CyMMY aMOPTH3AIMOHHBIX OTYHCICHHI B TEKyIIEM
TIeproze.

3agaya 8.

[lepBoHavYaNbHAs CTOUMOCTH CTaHKa 87 MIIH. py0., HOPMAaTUBHBIN CPOK CITy:KObI 12 jieT. Bripyuka oT peanuzanuu
OTJIENILHBIX Y3JI0B M JICTaJICi CTaHKa, CTOMMOCTB JioMa mociie u3noca — 2600 py0.

OmnpenenuTs JIMHEHHYI0 HOPMY aMOPTH3AIIMOHHBIX OTYUCIICHUI.

3agauya 9.

[Ipuobperen o0bekT crommocThio 40 MuH. pyd. CpoK IMONE3HOTO UCIIONB30BAaHHUA ONpENelIeH — 5
ner. OnpenenuTs N0 rofiaM BeTMYHHY aMOPTH3ALMOHHBIX OTYUCIICHUH, UCIIOIB3YS METO II0 CYMME YHCIIa JIeT MOJIE3HOTO
HCIIONB30BAHMS

3agaya 10.

Ompeenuth CTENeHp (U3NYECKOT0 W MOPAIbHOIO M3HOCAa CTAaHKA Ha OCHOBE MJaHHBIX: IEpBOHAYAIbHAS
CTOMMOCTH cTaHka — 10 MiIH. py0.; HOPMaTUBHBIH CPOK CIyXObI 8 eT. CTaHOK HaXOMUTCs B dKcIuTyarauuu 3 roga. Cymma
HauyuceHHOro u3Hoca 3750 ThIc. pyO.. MPOM3BOANTEIBHOCTh CTaHKa 15 ThIC. AeTanell B roa. B pesysbrare NMoOBBIICHHS
3¢ PEKTUBHOCTH NMPOU3BOJICTBA 3aTPaThl HA U3TOTOBJIEHHE CTAHKA CHIDKEHBI 10 8 MiH. py0. [Ipon3BoaUTEIEHOCTE HOBOTO
ctaHka 20 TeIC. eTanei B Toz.

1. OHeHKa COCTOAHMSA, IBMKCHUA U UCITOJIB30BAHUSA OCHOBHBIX (l)OHI[OB

3agaua 1.

B mexe mpemnpustust ycraHoeinerno 100 crankoB. Pexxum paGoTsl — 2 cMeHBL [IpomomKHUTENFHOCTS CMEHBI 8§
gacoB. ['00Bo#1 00BeM BoIycka npoxykiun — 280 Teic. n3aenuii. [Ipon3BoacTBEHHAs MOITHOCTD MpeanpusaTas — 310 TrIc.
m3penuii. KonmnaectBo pabounx mueit B rogy — 260. Bpems akTiuaeckoi paboTsl ogHoro cranka — 4000 gac.

Onpenenuts KO3(PUIUESHTH SKCTCHCUBHOW M MHTEHCUBHOM 3arpy3KH U MHTETPAIbHBIH K03 GULIUEHT

Pewenue
1. HomuHanbHsbli (GoHA pabouero BpeMeHu:

260 % 2x8=4160

2. KoadummeHT IKCTEHCUBHOMN 3aTrpy3KH:

4000 _ 496
4160
3. KoadummeHT MHTEHCHBHOI 3arpy3Ku:
280
— =105
310
4. KoaummeHT HHTETpaTbHOM 3arpy3Ku:
0,96 =09 =036

3amaua 2.

Paccunrath oHI00TAAYY OCHOBHBIX CPEICTB M (POHIOEMKOCTH NMPOAYKIMH, €CIH MX CTOMMOCTh COCTaBMIIa 2
MJIH. py0., 00peM BEIITyCKa MPOIYKIUHU — 25 ThIC. WTYK 110 1eHe 500 py0. 3a exuHUIy.

Pewenue
1. ®oHmooTAaYa OCHOBHBIX (DOHIOB:

25000500
"E T 2000000 ’

2.DOHA0EMKOCTh NPOAYKIUU:

200000

=————=0016
25000500

E

E

3anaua 3.

CTOMMOCTh OCHOBHBIX (JOHJIOB IPOMBIIUIEHHOTO TPEIIPHUATHS 10 CPAaBHEHHIO C MPOLUIBIM T'OJOM BO3pOCia C
2500 mo 2600 Teic. pyOmeit. Ilpm stom donnoornava cumszmnach ¢ 4,8 no 4,7 py06. Ha pyOilb OCHOBHBEIX (OHIIOB.
Omnpenenuts 00beM BBIITyCKa MPOIYKIUH, KOTOPBIH HEIOIOIYUYHIIO IPEIIPHUITHE 3a CYET CHIDKEHHS (POHI00TIauH.

Peuwienue
1. O6beM BBIyCKa IPOIYKIMY IPH ITIAHOBOW BEJIMYHHE (POHAOOTIAYH:



BIT = 2600 x4 8 = 12480

2. O0beM BBITyCKa MPOAYKIIUU B TEKYIIEM TIEPHUOJIE:

BIF = 2600477 =12220
THIC. PYO.

3. He,uononyqeﬂo NPOAYKIIUHN B TCKYIIEM IICPUOAEC B PE3YJIbTATC YMCHBIICHUA Q)OHHOOTZ[E[‘H/IZ

12480 12220 = 260

TBIC. PYO.

THIC. pyO.

3agaya 4.

Paccunrate (OHZOBOOPYKEHHOCTh Tpyda W (OHIOOTHAdy B HATypalbHOM BBIPAKCHWH Ha MPEANPHUITHH,
€CITH CPEeTHETO/I0Basi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (oHmoB 20 MiH. py0., KOHTHHIeHT paboTHHKOB 1200 denosexk,
MIPOM3BOIUTENBHOCTD Tpya — 1460 ThIC. TOHH/ Uell.

Pewenue
1. ®oHIOBOOPYKEHHOCTH TPYAA Ha MPEAIPUATHH:

6
®, = 2010 _ 167
1200 THIC. pyO.
2. ®oHOoOTAaYa OCHOBHBIX (DOHIOB!
12001460 %107
= =876
o 20 10°

3amaua S.
Ha 1.01 tekymero romga CTOMMOCTb OCHOBHBIX HPOHM3BOJCTBEHHBIX ()OHIOB cocTtaBmia 145 miH. py6. C 1. 03
BBE/ICHO HOBOE 00OPYIOBAHHE CTOMMOCTBIO 25 MIH. pyo0., ¢ 1. 12 JIMKBUIMPOBAHO MOpALHO ycTapeBllee 000pyJOBaHNE

Ha cymmy 8 MutH. py0. ['omoBoiif 00beM BeiTycka mpoaykiun — 300 MiH. pyo.

Omnpenenuts  CPeAHETOJOBYIO  CTOMMOCTh  OCHOBHBIX  IIPOM3BOJCTBEHHBIX  ()OHAOB, (OHAOOTHAYY U
(hOHIOEMKOCTB.

Pewenue
1. CpenHeronoBasi CTOMMOCTb OCHOBHBIX (DOHJIOB:

(25%10)— (8% 1)

OB rr = 145+ =165,2
MJTH. pyO.
2. ®oHm0O0TAaYa OCHOBHBIX (DOH/IOB:
_300x10°
L2 S

165,210 256,/ DYS.

3. ®OHI0EMKOCTD MTPOIYKIINH:
&
. 165,2><1[2 — 0,55
30010 py6./pyb.

3agauu 1J1sl CAaMOCTOSITEIHLHOIO peuicHust

3amauya 6

B ordyerHOM romy mpeanpHATHE 3a CUET OPraHM3aMOHHO-TEXHHYECKHX MEPONPHATHH COKPAaTHIIO MOTEpH
pabodero BpeMeHH Ha IPOBEICHNE peMOHTa 00opynoBaHus. Uncio pabounx mHei 256. Pexxum paboThl — 2 CMEHBHI.

Ompenenuts KO3(PQUIMEHTH! SKCTEHCHMBHOW ¥ WHTEHCHBHOH 3arpy3ku 0OOpyAoBaHUS, KOI(GOHUIHUECHT
MHTETPAIBHON 3arpy3kH, (POHA0O0TAAYY B MPEIBIAYIIEM U OTYETHOM Iepruoax. VicxoHble JaHHbIE IPUBEICHBI B TAOJHIIE.

TloxazaTemn En. uzmep. BasucHeli ron OT4YEeTHBIHN TON
1. O0beM TOBApPHOH NMPOAYKIHMH Tric. pyo. 2240 2670
2. CpenHeroioBast MpOU3BOICTBEHHAS! MOIIHOCTh Tric. pyo. 2700 2780
3. CpenHeroioBasi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHI0B Tric. pyo. 1244 1271
4. daktnyeckn OTpabOTaHHOE BpeMs B CpEeIHEM Ha yac 3340 3649
€AMHUILY 000pYIOBaHMSI 32 TOJT
5. IlnanoBele moTepu pabodero BpeMEHH Ha PEMOHT % ot 7 4
000pyI0BaHUS PEKUMHOTO
BpEMEHHU
3amaua 7

O0beM peaM30BaHHOHN MPOAYKIMH B TpOIUIoM mepuone coctaBmi 2015 muH. py6., cpeaHeroioBasi CTOUMOCTh
OCHOBHBIX TPOM3BOJICTBEHHBIX (POHIOB — 485 MuH. py0. B Tekymiem nepuone oobeM peanuzanuu yBenmumics Ha 19%, a
CPEIHEero10Basi CTonMocThb — Ha 8%. OnpenenuTs Kak U3MEHUTCS POHI00TAaYA.



3agaua 8

CToMMOCTh OCHOBHBIX (DOH/IOB HPOMBINIICHHOTO NPENNpUATHS B TEKylleM Iepuoje cocraBmia 4850 Teic.
py6uneii. [Ipu sTom ponnoornaya cHmsmiack ¢ 5,8 1o 5,3 py06. Ha py6Iib OCHOBHBIX (OHI0B. OnpenenuTs 00beM BBITyCKa
NPOIYKUNH, KOTOPBII HEIOIMOTYUYHIIO IPEANPHATHE 3a CYET CHIKEHUS (OHA00TaAYN.

3agaya 9

[pennpustue 3a rox Beimyctrio 4180 teic. m3genmii mo neHe 1200 py6. CpemHeroqoBas CTOMMOCTh OCHOBHBIX
MIPOU3BOJICTBEHHBIX (POHIOB Ha 1 WMCIIO TeKymiero roja cocraBmia 2125 muH. py0. 3a ron OBIIO MPHOOPETEHO HOBOE
obopynoBaHne, KOTOpPOE BBEIEHO B neiicTBrue B aBrycre. CTOMMOCTE HOBOTO 00opynoBaHus — 45 muH. py6. Onpenenurs
(oHI00TIauy Ha HaYaJIo CIEIYIONIEro roja.

3agaua 10

B mpouuioMm roay mnpeanpusTHE H3TOTOBHIO u3Aenuil Ha cymmy 980 MiuH. py0., cpenHerogoBas CTOMMOCTD
OCHOBHBIX NMPOU3BOJICTBEHHBIX (hOHIO0B cocTtaBmia 400 miH. py6. B TekyiieMm roay BeIMyNIeHO NPOAyKIHK HA cymmy 1070
MJIH. py0., CpeIHerofioBasi CTOMMOCTb OCHOBHBIX IPOM3BOJCTBEHHBIX (OHAOB yBenwdmiach Ha 7%. Ompenenuts, Ha
CKOJIFKO M3MEHIIIACh POHA0O0Tada OCHOBHBIX (POHIOB M (DOHIOEMKOCTH MIPOAYKITHH.

3agaya 11
Ha ocHOBaHWNH HMEIOIINXCS JAHHBIX 3aII0JIHUTH TaOJIHITY.
Ne | CrommocTts 3mannii | Croumocte Mamme u | O6mas O0BpeM DdoHgoeMKOCTD
i COOpYKeHHi, | 000pyOBaHUS,  MIH. | CTOUMOCTh TIPOAYKIINH, MPOAYKIUH, pyo/pyo
MJIH. pYO. pyo OCHOBHBIX MJIH. pyo0.
GhOHI0B, M
1 46 58 102 146
2 20 37 0,71
3 94 125 1,31
4 84 200 0,8

IIpakTnueckas padora Ne 3
Tema : "OGopoTHbIe cpeacTBa (000POTHBIN KANIUTAJ) NPEeANPUATHS:
UX XapaKTepUCTHKA M ynpasJienue"

1. HopmupoBanue 000pPOTHBIX CpelCTB

3amaua 1.

Pacxon marepmanoB Ha HpeAnmpuATHH 3a KBapTan coctaBisieT 360 Teic. py0. Hopma 3amaca matepuamo — 25
nHel. OnpenenuTs HOPMATHB 3araca MaTepUalioB Ha KBapTall.

Pewenue

360 25 - 100

THIC. PYO.

3amaua 2.

Omnpenennts HOPMATUB OOOPOTHBIX CPEICTB MO MHBEHTAPIO M MHCTPYMEHTAaM, HaXOAALIMMCS B JKCIUIyaTallWu,
€CIIM HOpMa 00OPOTHBIX CPEJCTB Ha OJHOTO yesioBeka cocTtariysieT 200py6., ynciaeHHocTs pabounx Ha npeanpustuu — 700
yenoBek. CrmcaHume OOOPOTHBIX CPEACTB Ha pPAacXoAsl Mpou3BoauTcsd B pasmepe 50% mpu Bblgade CpPeACTB B
sKcITyaranuio 1 50% rocie OKOHYaHUs UX Cpoka cirykObl. Cpok Ciry>kObl IPUHATH 2 rofa.

Pewenue

200 700x05="70
muic. pyo.

3apauva 3.
PaccunraTth HOpMATUB TII0 HE3aBCPIICHHOMY IIPOU3BOACTBY, €CJIH 06’I)CM CTPOUTEIIBHO-MOHTAaXXHBIX pa60T
coctaisieT 2000 ThIC. py0. B TOJ, HOpMa HE3aBEPIICHHOTO MPOU3BOACTBA — 27%.

Pewenue
2000 % 0,27 = 540 moic. pyb.
3agaua 4
Jlnst obecrniedeHrs MPOM3BOJCTBA M peaTHM3aIMK MPOAYKIMKA HEOOXoIWMa ONpeJesieHHas cyMMa OO0OOpOTHBIX
cpenctB. [lpomsBoactBenHas mporpamma — 700 wm3genuit B ron. CebGectomMocTh omHoro m3menus -1500 pyo.
Koaddrmnent mapactanus 3aTpaT B He3aBepIIeHHOM npon3BoacTee — 0,66. Pacxox matepuanos Ha ogHo m3aenue — 1000
py6. mpu Hopme 3amaca — 40 ngHeil. Hopma 3amaca rotoBoil mnpoaykmuum — S5 pgHed. [IpogomKUTENTLHOCTH

MIPOU3BOJICTBEHHOTO IMKIJIA — 25 mHed. OnpenenuTs HOPMaTHB OOOPOTHBIX CPEACTB IO JIEMEHTaM: MPOHM3BOJCTBEHHBIC
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3amachel MaTepHajoB, HE3aBEPIICHHOE MPOU3BOJICTBO M TOTOBAas MPOIYKIHs, OOLIYI0 CYMMY HOPMHUPYEMBIX OOOPOTHBIX
CPEJCTB.

Pewenue
1. Hopmarus 3anaca MaTepuaos:

My = F00=1000:=40 — 778

360 THIC. PYO.

2. HOpMaTI/IB HE3aBCPUICHHOI'O MMPONU3BOJACTBA:

W,y = L0000 o5, 066 =481
360

ThIC. PYO.
3. HopmatuB TOTOBO¥ MPOIYKINH:
T00 1500
= x5=14.6
THIC. pyO.
4. O6mas cyMMa HOPMHPYEMBIX 00OPOTHBIX CPE/ICTB:
Nogm =77 0+451+14,6 =1405 —

3amaua 5

Omnpenenuts HOpMaTHB OOOPOTHBIX CPEICTB B HE3aBEPIICHHOM ITPOM3BOACTBE. BEIMycK MpomyKmmu 3a roj —
10000 m3nemuit. Cedectonmocts u3nenus — 800 py6. Koaddumment Hapactanus 3aTpat B He3aBepIICHHOM IIPOU3BOJICTBE
—0,5. mMTEeaHHOCTH MPOU3BOICTBEHHOTO ITUKIIA 5 AHEH.

Pewienue
M, = 20010000 «5%05 = 200
360 ThIC. pYO.
3agauu IS CAMOCTOSITEILHOTO PellleHust
3amauya 6

PaccunraTh BeMMUMHY ITPOM3BOACTBEHHOTO 3a11aca MaTepHaoB sl 00eCIeUeHNs IIPOU3BOCTBCHHON IPOrPaMMBI
npennpustas B oopeMe 4000 m3nenuit B rox. IlocTaBku MarepuaiioB mpom3BoaaTcs 1 pa3 B KBaprTai, HOpMa pacxona
marepuanoB — 90 xr.

3amaya 7

Jns obecnieueHHsT PUTMHYHOTO BBITyCKAa M peaM3alldM NPOAYKIMHM HEoOXOoAMMa OIpeneleHHas CyMMma
00OPOTHBIX CPEJCTB B MPOM3BOACTBEHHBIX 3aMacax MaTepualibHbIX pecypcoB. [Ipor3BoACTBEHHAs MporpaMMa H3IeHUsl «ay»
-500 mTyk, «b» - 300 mTyk. /laHHBIE 0 pacxojie MaTepUaIOB IPUBEICHBI B TAOIHUIIE.

Bunet Hopwma pacxona, TOHH Ilena merainna, Hopma Hopma
MaTepHaoB A b pyo./1 TEKyIIETo CTPaxoBOr0
3amaca, JHU 3amaca, JHU
UyryHHOE JTUTHE 0,2 0,3 1200 30 15
Crap 1ucToBast 0,5 0,7 2000 60 25
[[BeTHBIE 0,08 0,04 9000 90 45
METaJlIbI
3amaua 8

IIpousBoacTeennas mporpamma 700 m3menwmit, o0beM peamusammu — 1155 TeIC. pyd., ceOECTOMMOCTh OJHOTO
n3nenust 1500 py0. 3aTparsl pacupenenstoTcss paBHOMEPHO B T€UE€HHE NPOU3BOJCTBEHHOro LuKIa. [IpomomkurensHOCTD
MIPOM3BOJICTBEHHOTO IMKiIa — 45 nHelt. Pacxon marepuana Ha oo uzgenue 900 py0., mpu HopMe 3amaca 25 nueit. Pacxon
BCIIOMOTaTeIbHBIX MaTepHajioB Ha TOJI0BOH BhIITyck — 60 ThIC. py0. mpu HopMe 3anaca 40 jHEH, TOIIMBA COOTBETCTBEHHO
32 teIc. py6. m 30 mHEl, MpoYMX MPOM3BOJICTBEHHBIX 3amacoB — 90 Teic. py6. m 60 mmeit. OmnpenenuTs HOPMAaTHB
00OPOTHBIX CPEACTB IO 3JIEMEHTaM: IPOU3BOJCTBEHHBIC 3amachl M HE3aBEPIICHHOE IPOU3BOJACTBO U OOILIYI0 CyMMy
HOPMHPYEMBIX 00OPOTHBIX CPEACTB.

3amaya 9

Omnpenenuts OOMMH HOPMAaTHB OOOPOTHBIX CPEICTB, €CJIM CeOECTOMMOCTh T'OJJOBOTO BBIMYCKa IMPOAYKIHNH
cocrasisier 1400 TbIc. py0., 3aTparsl Ha MaTepuaibl — 500 TeIc. py0., HOpMa MPOU3BOACTBEHHOTO 3amnaca — 12 nHel, Hopma
3amaca roToBoi npoaykuuu — 10 1HeH, AIUTeNbHOCTh IPOU3BOACTBEHHOrO IUKIa — 30 gHel.
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3agaua 10

HopmatiB 000pOTHBIX CPEACTB B IIPOM3BOACTBEHHBIX 3amacax — 1100 Teic. py0., HOpMaTUB pacxomoB OyAyIIUX
neproioB — 100 TeIc. py0.. mnaH Bbimycka npoaykuuu — 1000 mTyK, ATUTENBHOCTH IPOU3BOACTBEHHOTO HUKia 50 JHEM.
Cebecronmocth onHoro um3zenusi 18 Toic. py0. Kooadduument napacranus satpar — 0,7. Hopma 3amaca rortoBoit
MPOXYKIUK Ha cKiane — 7 aHeil. PenrabenpHOCTH Mpoxykunu 20%.

2. D¢ dexTUBHOCTH HCMOJIH30BAHUA 000POTHBIX CPEICTB
3apaya 1.

Omnpenennuts 9UCIO 060POTOB OOOPOTHEIX CPEACTB, €CIHM TOJOBOM 00BEM BEITyCKa MPOAYKIUHN MPEIIPUATHS 3a
oT4€THBIH rox coctaBui 400 MutH. pyOiiel, a cpeTHer0I0BbIE OCTATKH 000POTHBIX cpencTB — 80 MITH. pyo.

Pewienue
KonudectBo 000pOTOB OOOPOTHBIX CPEICTB OMpeesieTes mo hopMmyJe:
B
Kos = OC =5 0bopomos.
3agaua 2.

Ha ocnoBe JaHHBbIX, HpI/IBeL[éHHI)IX B Ta6nnue, OIPCACIIUTD!:

1. HOTpe6HOCTI) B O60pOTHI>IX Cp€aACTBAaxX Ha CO3JaHUC 3alacOB MATCpUAJIOB B IJIAHOBOM HNEPHUOAC IO HOPpMaM
pacxona OTYETHOIO U INIAHOBOTO TIIEPUOAO0B;

2. pasMep abCOIFOTHOTO BBICBO60)K,Z[€HI/I$I O60p0THI>IX CpCACTB B PpE3YyJIbTAaTC YJIYUYHICHHUA HCIIOJIb30BAHUA
MaTepruaIoB.

Toxazamens HUzoenue A HUzoenue b HUz0enue B HUzoenue I’ Hznenne [
lomoBoit 00BEM BEHITIYCKa, THIC. 30 60 50 90 70
pyo.

Pacxon MaTepuajioB HaA 120 140 110 180 160

1 u3gesive Mo HOpMaMm, ThiC. pyo.

Hopwma 3amaca matepmainoB - 25 pHeil. B maHoBOM mepwone MpeanoiaracTcs CHU3UTh HOPMBI pacxoja: IO
mgenuto «A» Ha 5%, «b» —Ha 10%, «B» — Ha 8%, «/» — Ha 6%. ['0mOBOI 00BEM IIPOU3BOACTBA BO3PACTACT B CPEIHEM
Ha 10%. LleHbl NIPUHATH HEU3MEHHBIMHU.

Pewenue
1. [ToTpeGHOCTH B 0OOPOTHBIX CPEICTBAX HA CO3AaHHE 3aMlacOB B INITAHOBOM IMEPUOIE:

- 10 HOpMaM pacxojia OTYETHOTO TIeproIa;

CQEC = ((30x120+60x140+50x 110+ 30 = 180+ 70 =x160) x 25)/ 365 = 30753

- I1I0 HOpMaM pacxo/Jia MmjIaHOBOI'o nepuoaa:

OBC = ((33x 114+ 66 < 127+ 55 101,24+ 99 = 1635+ 77 x 1504y« 257/ 365 = 31124

2. Pa3mep BBICBOOOXKIEHUSI OOOPOTHBIX CPENICTB:
OC = 3075,3 - 3112,4 = 37,1 muic. pyb.

muic. pyo.

muic.pyo.

3amaua 3.

O06beM peanu3oBaHHON MpoAyKUWHU Ha mpeAanpusatud B 2006 roxy coctaBun 6000 Teic. py6., B 2007 rogy — 6120
ThIC. py0. CpeaHerogoBele OCTaTKU OOOPOTHBIX CpeacTB cooTBeTcTBeHHO 1200 ThIC. py6. M 1105 THIC. pY6. Paccuurars
KOX(QPHUIHEHT 000pPaYMBAEMOCTH OOOPOTHBIX CPENCTB, KOA((GUIMEHT 3arpy3Kd W UITHTEIFHOCTH OJHOTO 000pOTa,
abCOJIIOTHOE U OTHOCHUTEJIEHOE BBICBOOOXKICHIE OOOPOTHBIX CPEICTB

Pewenue.
1. Koaddumment o6opaunBaeMocTt 00OPOTHBIX CPEICTB:
&000 6120
B 2006 UL 2007 s
1200 obop./ron 1105 o0op./ron
2. Koagpdumment 3arpysku:
1200 1105
3006 = m =02 Jpaooey = m =018
py0./py0. py0./pyo.
3. JmmtensHOCTH 000pOTA:
360 360
Toos = = =72 Tong = ﬁ = )
JIHS JHEeil

3. ABcomoTHOE BRICBOOOXIEHIE 00OPOTHBIX CPEJICTB:

AOEC o =1200-1105 =55

4. IlorpebHOCTH B 000pOTHBIX cpeacTsax B 2007 romy:

TEIC. PYO.
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612072 1994

360 ThIC. PYO.
5. OTHOCHTENBHOE BHICBOOOXKACHHE 0O0POTHBIX CPEICTB:

ACBC =1224-1105=113 1 pye.

3agaya 4.
Ha ocHOBe OTYETHBIX [AaHHBIX 3a TOJ U IUIAHUPYEMbIX BapUAHTOB YIYYIICHHUS HCHOJb30BAHUS OOOPOTHBIX
CPEIICTB Ha MPEANPUATHN PACCUUTATh [TOKA3aTeNH (3aNOIHUTh TaOHUILY).

Iloxa3zarenu OTueTHbIN rofg BapuanTs! noBbleHus 3QHEeKTHBHOCTH
NIEPBBIH BTOPOi1 TpeTUil

O0BeM pealln30BaHHONM MPOAYKIIUH, 14400 1800 14400 15264
THIC. pYO.
Cpemuuii  OCTaToOK  ODOPOTHBIX 400 400 320 508,8
CPEACTB, ThIC. pyo.
JnuresnsHOCTh 000poTa, JHEH 10 8 8 12

Pewenue
1. OOBeM peanr30BaHHON MPOTYKIIMN IO TIEPBOMY BapHaHTY:

360400 360400
8 = PH === 18
PII THIC. pyO.

2. CpenHuii 0cTaTOK 00OPOTHBIX CPENCTB!
- [I0 BTOPOMY BapHaHTy:

RO = M =320
360

THIC. pyO.
- TI0 TPETheMy BapHaHTy:

opc = D284 x12 oo
360

THIC. pyO.

3amaua 5

TonoBoii mmaH peanu3anuy MPOAYKIUH ycTaHOBIeH B cymMe 17100 Teic. py0. HopmaTuB 00OpOTHBIX cpencTB
3arulaHupoBa B cymme 380 Teic. py0. B pesynmbraTe mpoBeseHHsS OpPraHM3alMOHHO - TEXHWYECKHX MEpOIPUSTHH
JUTUTEEHOCTD 000poTa cokpaTuiaack Ha 2 aHs. ONpeenuTs IaHOBYIO U (JaKTHIECKYIO JUIMTEIbHOCTh OHOTO 000poTa U
BBICBOOOXK/ICHHYIO CyMY O0OPOTHBIX CPEJICTB B pe3yJIbTaTe YCKOPEHUSI.

Pewenue
1. IlnanoBasi AMUTEIHLHOCTH OAHOTO 000pOTA:

360 =380 2

(27

17100 i
2. dakTuyeckas JIJIUTEIIbHOCTh OJHOT'O 060p0Ta:

Tos=8-2=6 .

3. CymmMa 00OpOTHBIX CPEICTB, BEICBOOOKAaeMasl B pe3yJIbTaTe YCKOPEHHUS X 000paunBaeMOCTH:

30— L100X6 _ 4o

ThIC. PYO.
33}13‘11/1 AJIA CaAMOCTOATEC/IBHOI'0 PCIICHUSA

3agaya 6

B oT4eTHOM TOMY CTPOMTENHHO-MOHTAXKHBIN II0E37 BBIIOJIHHAI 00BeM paboT Ha cymmy 3,0 MuH. py0. npu
CpPEeIHETOJIOBOM OcTaTke 000poTHBIX cpencTB 600 Thic. py0. OmnpenenuTs IONOTHHUTENBHBIA 00beM paboT, KOTOPBIA
BEITIOJTHUT TPEIIPUATHE B IDIAHUPYEMOM TOAY TP TEX XKE pa3zMepax 0OOPOTHBIX CPEICTB, €CIIM YUCIO 000POTOB OyIeT
YBEITMYEHO Ha OJIMH.

3apgavya 7

CebecToMMOCTh TOJIOBOTO BBINMYCKa TOBAPHOM MPOAYKIHMK — 11 MITH. py0., B TOM YHKCIe 3aTpaThl HA MaTepHabl —
5 muH. py6. Hopma 3amaca matepmanoB - 15 nHeil, HopMa 3amaca rotoBoil mpoaykuuu — 10 mHe#. 3aTtpaTel Ha pyOusb
ToBapHOi mpoxaykmuu 0,7 py0./py6. JMTenbHOCTh MPOou3BOACTBeHHOTO IMKiIa — 30 mueit. Koadduument napactanus
3arpar 0,73. PaccunTarh 0O0IIyI0 CyMMy HOPMHPYEMBIX OOOPOTHBIX CpEICTB (MaTepHalioB, TOTOBOW INPOAYKIHMH U B
He3aBEpIIEHHOM IPOU3BOICTBE), KOAQPHUIIMEHT 000paYNBAEMOCTH 0OOPOTHBIX CPE/CTB.
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3agaua 8

B otyerHOM rony oGopoTHble cpenctBa npennpustusi cocraBuian 1400 Teic. py0. YaenbHbII Bec MarepHaioB B
o01eit cymme 000poTHBIX cpeactB — 25%. B mmaHupyeMoM rojy mpezmosnaraercsi CHU3UTh PacxoJl MaTepHaIoB Ha OJTHO
n3genne Ha 15%. OnpenennuTh BENWYMHY OOOPOTHBIX CPEICTB B IUIAHUPYEMOM IIEPHOJE C YYETOM COKpAIICHUS HOPM
pacxozma Marepuania.

3agaya 9

B oryerHOM TOmy CyMMa HOPMHpPYEMBIX OOOPOTHBIX CpEACTB Ha mpenmpuaruu cocraBmia 100 Teic. pyo.
JImuTeTbHOCTh OTHOTO 000pOoTa OOOPOTHBIX cpeacTB — 35 mHedl. B mmanmpyemMom mepuonme oO0BEM peam3yeMon
MPOXYKIMK yBeanauTcs Ha 5% OnpenennuTsh COKpalleHne BpeMeHH 000poTa 0OOPOTHBIX CPEACTB IPH TOH K€ BENUYHHE
HOPMHUPYEMBIX 00OPOTHBIX CPEACTB.

3agauva 10

B oruerHOM mepuone Ha mpeanpusTHH 00OpOTHBIE cpencTBa cocraBwian 50 Thic. py6. OOBEM peanr3oBaHHON
npoxaykiuu — 1000 Teic. py0. B mmaHupyemMoM meproie 0XKHIACTCS YBEIWYCHHE IUIAHHPYEMOTo 00beMa MPOIYKIHU 10
1100 TeIC. py0. B pe3ynbTaTe IUIAHOBBIX OPTaHU3AIIMOHHO- TEXHHYECKHX MEPOIPHSTUH MPEIIoNaraeTcsi COKpaTUTh
obopaurBaeMOCTh OOOPOTHBIX cpelncTB Ha | geHs. OmnpenenuTs 3KOHOMHIO OOOPOTHHIX CpeAcTB (aOCONMIOTHYIO H
OTHOCHTEINIbHYI0) TIPY YBEIHICHUN 000padNBaEMOCTH 0OOPOTHBIX CPEICTB.

IIpakTnuyeckas padora Ne 4
Tema : «prIlOBbIe PECYPCHI NPEANIPUATHS, OPraHU3allvus U o1j1aTa TPya»

1. XapakTepucTHKA TPYAOBBIX PecypcoB NpeANPUSTHSA

3amaua 1.

PaccunraTh OTpeOHYIO CHHCOYHYIO YHCIEHHOCTh paOOTHHUKOB Uil BhIMOHEHUS 100 THIC. IITYK M3IENHiA, ecnn
HOpMa BBIpaOOTKH Ha | paboTHHKa coctaBiset 20 m3nenuii B mecan. KoapoummenT 3amemenns — 1,15.

Pewenue
1. SIBo4Has YMCIEHHOCTh paOOTHUKOB:

100000 _ 1
20x=12 wer.

2. CnucoyHas YMCICHHOCTD pa6OTHI/IKOBZ

4167 =115 =475
uen

3anaya 2.

[ImanoBas TPyJOEMKOCTh NMPOW3BOACTBEHHON MpPOTpaMMbI 652 ThIC. HOPMO-YacoB, IMOJIE3HBIN (OHJ pabouero
Bpemenn 1865 uac. [lnanupyemoe cpenHee BBITOJIHEHHE HOPM BbIpaboTkn - 110%. PaccumTarh IuiaHOBYIO SIBOYHYIO
YHUCIIEHHOCTH CJIEIBITHKOB.

Pewenue

£32x1000

=317.8
1865x 1,1

yei.

3anaua 3.

Onpenenuth CpPeIHECTUCOYHYIO YWCJICHHOCTh PAO0OTHHUKOB Ha OCHOBE CIEAYIOUIUX MaHHBIX. KommuecTBo
obciyxuBaeMbIX cTaHKOB — 120. Hopma oOciry>kxnBaHHsI Ha OJHOTO HajaI4duKa — 6 CTAHKOB B CMEHY, PSKUM PaObOTHI — 2
cMmenbl. KoaddunueHT ncnonp3oBanust HOMHHANEHOTO (hoHIa pabodero Bpemern — 0,9.

Pewenue

%?XEXQQ:BE

yel.

3agaua 4.

Omnpenennuts CPETHECIMCOYHYI0 YHCICHHOCTh pAaO0OTHHKOB HA OCHOBE CIEAYIONMX HaHHBIX. CMEHHOe
MIPOU3BOJICTBEHHOE 3aanue — 60 wTyk n3aenuii. Hopma BpeMeHu Ha M3roToBJIEHUE OJHOro u3aenus — 3 yaca. [lnaHoBbId
KOX((UIHUEHT BBIIOIHEHUS IUIAHOBOTO 3amaHus — 1.2, pexxum paboThl — JABYCMEHHBIH. [IpomoinkuTebHOCTh paboueit
cMeHsbl — 8 gaco. Koaddumnment ucnons3oBanms HoMuHambHOTO (hoHna Bpemenu — 0,95. KoaddunmenT 3amemeHus —
1,17.

Pewenue
1. SIBouHas YUCTIEHHOCTH paOOTHUKOB:

60x1,2x3x2 5
Bx095

6,8

yei.
2. CoucoyHas YHCICHHOCTD pa6OTHI/IKOBI
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S68xL1T=66

el.

3agaua 5.

UucneHHOCTh MPOU3BOJICTBEHHOTO MMEPCOHAa Ha MPEANPHUATHU B OTYETHOM romy cocraBuia 300 gemosek. B
pe3ysibTaTe BHEIPEHHSI MEPOTPUATHI MO COBEPIICHCTBOBAHUIO OPTaHW3AIMN TPYAa U MOBBIMICHUS HOPM OOCTYKUBaHUS
MOTPeOHOCTh B PabOYMX MOBPEMEHIMKAX YMEHBIIHUTCS Ha 15 "enmoBek. OQHOBpPEMEHHO IUIAHUPYETCS MOBBICHTH HOPMBI
BEIPAOOTKH i pabounx caenpukoB Ha 10%. Hdoms paboumx CHENBIIUKOB B OTYETHOM IEepHOAE cocTaBiisuia 35%,
pabounx moBpeMEeHIIMKOB - 50% oOmieli uucieHHOCTH. OTpENeNuTh YUCICHHOCTh MPOU3BOJICTBCHHOTO IEPCOHANIA B
IUTAHUPYEMOM TOJTy.

Pewienue
1. YncneHHOCTh paboYuX B OTYCTHOM TMEPUO/IE:

200 0,35=105
uen

- CACJIIBIIIUKOB: .
. 300%0,50 =150
- MOBPEMEHILIUKOB: uern
2. UuCIEHHOCTD MMPOU3BOACTBECHHOI'O IEPCOHAJIA B IJIAHUPYEMOM I'Oy:
-CACJIBIIUKOB:
105
—2 =955 96
? yel.
- IOBPEMECHIIIUKOB!
150-15=135
- CIIy’KaluX:
300-105-150=45 ,,,
- BCCI'0 MpOMU3BOJACTBCHHOT'O ITE€pCOHAJIA:
96 +135+45=276 ,,,

3agauu 1J1sl CAaMOCTOSITEILHOIO peuicHust

3amaua 6.

Omnpenenuts YHCICHHOCTh pabOUYMX-CACTBIINKOB HAa OCHOBE CIEAYIONIMX JaHHBIX. |eXHOJIOTHYECcKas
TPYIOEMKOCTh MTPOU3BOICTBEHHON MPOTPaMMEI COCTAaBIIET 1O Iwiany 3560 Teic. HOpMO-4acoB. PeanmbHblil (oI pabouero
BPEMCHH B INIAHOBOM Iepuopae 225 nHeil. PeampHas HpomOIDKHATENBFHOCTH pabodero mHsA 7,78 daca, IDIAaHHPYEMBIH
KOX((HUIHEHT BHITIOHEHIUS] HOPM BBIpaOoTKH 1,2.

3amauya 7.

PaccunTath CpeHECTTCOYHBIN cocTaB OpHUTraibl Ha OCHOBE CIEAYIOMMX JaHHbIX. OOt To10BOH 00beM pabOTHI
opuragsl — 800 Thic. ToHH. CyrouHas HopMma BbIpaboTkH — 120 ToHH. Koadduument BbimosmHeHuss HOopM — 1,2
KoadduiueHT rcmoab30Banus HOMUHAILHOTO (oHma paboyero Bpemenu 0,95. pabota MPOU3BOAUTCS KPYTIOCYTOYHO 365
JHEH.

3amaua 8.

Ompenenuts BO3MOXKHOE YMEHbBLIEHHE YUCICHHOCTH PaOOTHHKOB, €CIIM W3BECTHO, YTO B OTYETHOM TOJy Ha
MIPEIIPUSATHH U3rOTOBICHO 2780 M3ennii HeCKOIBKHUX BHIOB CTOUMOCTBIO 9760 ThIc. py0. TpymoeMKkoCcTh IPOM3BOJCTBA B
OT4YEeTHOM rofy coctaBmia 3370 TeIC. HOpMO-4acoB. B miaHoOBOM rmepmozie IuIaHUpYeTCsl YBEIWYUTh 00BEM BBINTyCKa T
3000 mznenuit croumocthio 10700 TIC. py0. [To HOpMaM OTYETHOTO TOfa CyMMapHasi TPYAOEMKOCTh cOCcTaBUT 3570 ThIC.
HOpMO-4acoB. IlmaHupyeTcsi yBeNIWYUTh BBIOJHEHHWE HOPM BbIpaOoTkH Ha 10%. DoHJ MOIE3HOTO BPEMEHU OJHOTO
paboratomiero — 1800 gacos

3amaya 9.

OmnpenennuTs YUCIEHHOCTh paOOTHUKOB B INIAHOBOM NIEPUO/JIE, €CIIM U3BECTHBI CIEAYIONINe JaHHbIe. YHUCIEHHOCTh
pabOTHHKOB B OTYETHOM IIEPHOAE COCTaBiIsIa 265 wen., n3 HUX paboumx 64%. Ilmanmpyercs yBenwduTh 00BEM
IIPOU3BOJICTBA MPOAYKLIUU HA 5,8%, a MPOU3BOAUTENBLHOCTD TpyJa - Ha 5%

3anaua 10.

B oTueTHOM rofy 1ex BBITYCTHII BAJIOBOM NpoayKiuy Ha 240 MIH. py0., IPU CIMCOYHOM COCTaBe PabOTAIOIINX
156 genoBek. B manupyemom nepuoze 3agaHue Mo BeITYCKYy NMPOAYKIHHU cocTaBisieT 750 n3nenuit no nene 450 Toic. pyo.
NpeycMaTpUBaeTCsS  yBEJIMYEHHWE HE3aBEpIICHHOTO IpoW3BoAcTBa Ha 18 wMuH. py0. 3agaHume 1o pocty
MIPOU3BOIUTENHHOCTH TpyHa coctaBiusier 8%. OmpenenuTs, KaK H3MEHHTCS CIIHCOYHBIH COCTaB pabOTHHKOB B
IUTAHUPYEMOM TIEPHO/IE Ha IPEIIPUATHH.
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2. I(pdexTHBHOCTD HCNIOIB30BAHUS TPYIOBBIX PECYypCOB

3agaua 1.

PaccunraTth NpOM3BOAMTENLHOCTE TPYAa HA NMPEANPHATHH B CTOMMOCTHOM BBIPRKEHHH, €CIIM OOBEM BBINTyCKa
npoxykiuu coctaBmi 2500 m3genmit mo mene 700 py0. 3a emmHMIy, siBouHas ywmciaeHHOCTh 100 dem, koadduumeHT
3amemenud — 1,15.

Pewenue
2500X700 o010 4 206
100=115 YA,

3agaua 2.

Omnpenenuts BBIPaOOTKY NMPOAYKIWH HAa OJHOTO PabOTAIOMIEro B HATYPaJbHOM W JCHE)KHOM BBHIPAKEHHH Ha
OCHOBE HaHHBIX, ['010BO# 00BeM BhITycka mpoayKiwu — 200 THIC. INT.; TOZOBOW 00BEM BaJOBOW MPOMYKIMH - 3 MIIH.
py0.; cpemHecmICcOvYHOe YHCIIO0 padoTaroImux Ha npeanpustin — 500 ger.

Pewenue
1.BripaboTKa B HATYypaJTbHOM BBIPAYKCHHH:

200000 _ apn e
a00 Yan
2. BeipaboTKa B CTOMMOCTHOM BBIPa)KCHHU:

Satn B 6 Ml pyh
500 ¥

3amaua 3.

OmnpenennuTs TEXHOJOTHYECKYIO TPYJOEMKOCTh TOIOBOW MPOTpaMMBI B IENIOM IO TPEANPUATHIO M IO BUAAM
pabot. 3a OTYETHBIH Mepruo] HOPMUPOBAHHBIE 3aTPATHl TPYAA PAdOYNX CHETIBLUIMKOB COCTABUIIN: 1O IPOAYKIHU «A» - 65
ThIC. HOPMO-4acoB; Mo npoxykuuu «b» — 20 Teic. HOpMO-4acoB, o mpoayKIMU «C» - 35 ThIc. HOpMO-4acoB. CpeaHuil
YPOBEHb BBITIOJHEHUSI HOPMBI BBIPaOOTKH Ha TPEANPHUITHH COCTaBUI cOOTBeTCTBeHHO 112%, 105%, 90%. 3aTtpatbl
TpysAa pabouMx, 3aHATHIX Ha MOBPEMEHHBIX paboTax, M0 yKa3aHHBIM BHIaM pabOT COCTABWJIM COOTBETCTBEHHO: 8,5 ThIC.
YeJ-4acoB, 2 THIC. Ye-4acoB U 4,2 ThIC. yen-yacoB. KoadummeHT He yureHHbIX padot coctami 1,004,

Pewenue
1. TexHONOTHYECKAS TPYAOCMKOCTD IMIPONU3BOJICTBA MIPOAYKIIUH «AX:

&5
—+u,5=0665
: mblC. HOPMO-YACO8
2.TexHoMOTHNUYECKas TPYAOEMKOCTh IPOU3BOACTBA MPOIYKIMHU «by»:

20
—4+2=211
L MbIC. HOPMO-4ACOE
3.TexHONOrHYECKAS TPYI0EMKOCTh IIPOM3BOICTBA MPOTYKIHH «Cy:

35

2+ 4.2=431

0, MblC. HOPMO-HACO8
4.TexHoMoTrM4YeCKasi TPYAOEMKOCTh IPOU3BOACTBA MPOIYKIIMU HA MPEAIPUITHH:

66,5 + 21,1 +43,1 =130,7 msic. Hopmo-uacos

3amaua 4.

B 3 kBaprane npennpusiTHe BBITYCTHIO NpoXyKuuu Ha 150 ThIc. pyO. , BBIpabOTKa NMPOAYKIMH Ha OIHOTO
paborHuka coctaBuina 5000 py6./gen. B 4 kBaprane npennpusTie INIAHUPYET BBITYCTHTh MPOAYKIMHU Oonbliie Ha 15% u
OJTHOBPEMEHHO CHHU3MTh YHCICHHOCTh pabOTHUKOB Ha 8 wen. Onpenenuts BEIpabOTKY Ha OJHOTO paboTHHKA B 4 KBapraie
U TUIaHUPYEMBIH IPUPOCT NPOU3BOJUTEILHOCTH TPY/1a B IPOLEHTAX.

Peuwienue
1. YncneHHOCTh paOOTHUKOB B 3 KBapTaie:

150m02c
5000 wer.
2. BeipaboTka MpoAyKIIMU HAa OJHOTO paboTHHKA B 4 KBapTaje:
150mec % 1,15
— = H3E9
30-3 pyo./yen.

3. [IpupocT NPOU3BOIUTENHHOCTH TPY/IA:
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Mxmu= 27 84

3agaua 5.
PaccuuraTh (hakTHUECKYIO0 TEXHOJOTMYECKYI0 TPYAOEMKOCTh cOopku m3fenuil A, b, B B uenoBeko-uacax Ha
OCHOBaHMHU CIENyIOIUX JIaHHBIX. ['00Bas mporpaMMa BBITycKa W3JAENHMH cOCTaBisfeT: m3genuit «A» - 120 mr.,

n3genuid «b» - 140 wt., u3nenuit «B» — 25 mr. HopmupoBaHHas Tpy10eMKOCTh COOPKH OJJHOTO U3JIENUS COCTABIISET: «AY
1900 mHOopMmo-uac., m3nenus «by»- 1800 Hopmo-uac., m3nenus «B» -5000 Hopmo-yac. CpeqHHI MPOICHT BHIIIOIHEHUSI HOPM
BBIPa0OOTKH 110 11eXy cocTasisieT 110%

Pewenue

(1201900 +140 = 18004+ 25 = 50007 1,1 =550

mslC. 4€106€KO-4AcCoe86.
3agaum 11l CAMOCTOSITEILHOTO PeleHus

3agaya 6.

Omnpenenuts TPYAOEMKOCTh €IUHUIIBI MPOAYKINH IO TUIaHYy W (DAKTHYECKH, a TAKXKE POCT IMPOU3BOJUTEIEHOCTH
TpyJa Ha OCHOBE J@HHBIX. TPYyAOEMKOCTh TOBapHON MPOAYKIUHU MO MiaHy — 30 ThIC. HOPMO-4acoB; MJIAHOBBIA 00BEM
Bhlmycka npoxykuuu — 200 mT.; QakTuyeckas TpyIOEMKOCTh TOBAPHOW MPOAYKIMHM — 26 ThIC. HOPMO-YacoB;
(axTH4eckuit 00beM BhIITycKa IPOAyKIuK — 220 mT.

3apgaua 7.
OO0BeM MPOU3BOJACTBA MPOAYKIMH B IUIAHOBOM IMepuoje yBenuumics Ha 8%. UHCICHHOCTh pPaOOTHHKOB
YMEHbIIMIACh Ha 2 %. paccuuTaTh POCT IPOU3BOAUTEIBLHOCTH TPYAA B IJIAHOBOM NEPUOJIE

3amaua 8.

OmnpenennutTe POCT TMPOWU3BOAMUTEIFHOCTH TPyda 32 CUYCT COBEPIICHCTBOBAHUS TEXHHYECKOTO YPOBHS, €CIH
M3BECTHO, YTO CPEIHECIIHCOYHASI YHCICHHOCTh paOOTHHKOB cocTaBisieT 150 yenmoBek, pabounii mapk obopymoBanus — 50
€IMHUII, TIPOU3BOAUTEIBHOCTD JeHCTBYIoMmero obopynoBanus 1300 m3nmenuit 3a mecsan. C 1 MapTa CHmcaHO yCTapeBIIero
obOopynoBanust - 20 equHUIl U BBeleHO B jeiictBue 15 enunui, HoBoro obopynoBanus. [Ipon3BOAMTEIBHOCTH HOBOTO
obopynoBanus Ha 40% BBIIIC JCHCTBYIOIICTO.

3amaua 9.

Onpenenuts PoCT TPOU3BOIUTEIHLHOCTH TpyJa Ha MNPEANPHSITHM B IJIAHHPYEMOM MEPHOJE M KOJIUYECTBO
BBICBOOOXKIaeMBIX pabOUMX, €CIU MU3BECTHO, YTO ¢ | sHBaps Ha MPENNpHUsITHH OyJAeT NOMOJIHUTEIHHO YCTaHOBJIECHO 12
CTaHKOB, MPOU3BOIUTENBHOCTE KOTOPbIX Ha 20% Bblle, ueM y AeicTByroumx. Kpome Toro, B pe3yibraTe MOAEpHU3ALUU
30 cTaHKOB MX MPOU3BOAUTENBHOCTD yBenUUuTCs Ha 10%. CTaHOUHBIN NapK NPEeANPUSATHS B OTYETHOM IEPUOJIE COCTABIISI
50 crankoB. [Ipon3BOANTENEHOCTE IEHCTBYIOIINX CTAHKOB cocTaBisieT 250 m3menuii 3a cMeHy. Hopma oOciryxuBaHus Ha
omHOTO paboyero 2 ctaHka. Pexxum paboThI mpennpuaTus oqHOCMeHHBIH. KomaecTBo pabounx qHEl 3a Tox - 252 mHs.

3amaua 10.

TexHomornyeckast TPyAOEMKOCTh HPOMYKIIMM COCTaBHJIa B OTYETHOM IepHoAe 2,2 ThIC. HOpMO-yacoB. B
pe3yibpTaTe MPOBEACHUS MEPONPHITHH IO COBEPIICHCTBOBAHHIO OPraHM3allMM INPOW3BOJACTBA IUIAHUPYETCS CHIDKEHHE
TEXHOJIOTHYECKOH TpynoeMkocTH Ha 12%. Kpome Toro B pe3ynbTare ymopsJOYHBAHUSA TEXHOJIOTHH, MEXaHH3AIUU H
aBTOMAaTH3allMU BCIIOMOTATENbHBIX paboT IUIAHUPYETCS COKpAllleHHe BCIIOMOTaTelIbHBIX pabounx Ha 13 yemosex. Obmiee
yrcao pabounx Ha npeanpustuu 120 genoek. OnpenenuTs CHUXEHHE MPOU3BOJACTBEHHON TPYIOEMKOCTH B PE3yNbTaTe
TUTAHUPYEMBIX MEPOTIPHSATHH.

4. HopmupoBaHue TPyaa HA NpeNpUsiTUH

3agaua 1.

Paccunrate HOpMy BpeMeHH W HOPMY BHIPaOOTKH 3a CMEHY: HOpMa OIIEPaTHMBHOTO BPEMEHM — 15 MUH; Bpems
obcyxuBaHusl pabodero Mecta - 5% ONEpaTHBHOTO BpPEMEHHW, BpeMs Ha OTIBIX M JIMYHBIE HagoOHOcTH — 2%
OTIEPaTHBHOI'O BPEMEHH; MPOJIOJDKUTENLHOCTh CMEHBI — 8 4acoB.

Pewenue
1. Hopma BpeMeHH Ha IIPOU3BOJICTBO €AMHHIIBI 31U

154+0,05=15+0,02x15=16,05
MUH

2. Hopma BbIpaOOTKH 32 CMEHY:

SKED_
16,05

uzoenuu
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3agaua 2.

Onpenenuts HOPMY OOCITY)KMBAHMS anlapaTinka CYIIWIKHA MEPUOANYECKOr0 NEHCTBHS HA OCHOBE CIIEAYIOLIMX
naHHbIX. [IpogomkuTtensHocTh cMeHbl — 480 MuH. HopmatuBbl BpeMeHH 00CiIy>KMBaHUS | CYIIMIKM 3a LMKI — 37 MUH.
[MoarorosurensHO-3aKmoYnTENIHOE BpeMst — 20 MUH. Bpemst Ha OT/ABIX M JIMUHBIE HAJOOHOCTH — 25 MUH.

Pewenue
1. Bpemst 00city>kHUBaHUS CYIIWIIKH 32 CMCHY:

480-20-25=435 .

2. HopMa OGCJ’Iy)KI/IBaHI/IH YCTaHaBJIMBACTCA Ha OCHOBC HOPMbI BPEMCHU 06CJ'Iy)KI/IBaHI/ISIZ

ﬁ:lz

3? YuKioe O6C]Zy9i€u6£1H14}l

3agaua 3.

Onpenenuts HOPMY BBIPAOOTKM CTAHOYHHKA Ha M3TOTOBJICHHUE JIETaJIM HAa OCHOBE NPHBEJCHHBIX NaHHBIX. Bpems
MaIIMHHON paboTsl cocTaBisieT 12 muH. Bpems pydnoit pabotsl — 4 MuH. Bpems obcimyxuBanus pabodero mecra - 2,5%.
Ha OTJBIX M JINYHBIE HanoOHOCTH — 4% omnepaTuBHOTO BpeMeHH. [IponomkuTenbHOCT padoueii cMeHsl 480 MuH.

Pewenue
1. Hopma Bpemenu:

12+4+(0,025+0,04)x (12+4)=17.04 _

UH.
2. Hopma BbIpaboTKH:

430
—— =252
17,04 Odemanneii / cMeHy.
3anaua 4.
PaccuntaTh K03 UIMEHT MCHOIB30BaHUS PadOYero BPEMEHH U BO3MOXKHOE MOBBIIICHUE MPOU3BOAUTEIEHOCTH
Tpy/ia Ha OCHOBE IIPUBECHHBIX JaHHbIX.

Ne HaumeHnoBaHue 3aTpaT pabodero BpeMeH! [IpoaomKUTEIbHOCTD, MUH
1 IToaroTOBUTENBHO-3aKIIOUUTEIFHOE 20
2 OmnepaTuBHOE 360
3 O6cny>xuBanne pabouero Mecra 40
4 IlepepbIBbI 10 OPraHU3allMOHHO-TEXHUYECKUM HEII0JIaIKaM 25
5 [TepepsIBBbI, 3aBUCHIIHE OT paboyero, 35
B ToM uucne pernaMeHTHPOBAHHBIE 20
6 ITpogomKHUTENHHOCT CMEHBI 480
Pewenue
1. KoaddumeHT ncrnosb3oBanust pabo4ero BpeMeHH:
20+360+ 40+ 20 <100 = 91.7%

450

2. KoadpuumeHT BO3MOXKHOTO TTOBBIILIEHHUS IPOU3BOUTEILHOCTH TPY/a:
5720425 602111%
560

3anaua 5.
Paccunrath Ha OCHOBE JaHHBIX XPOHOMETpPa)ka HOPMY OIEPATUBHOIO BPEMEHM, HOPMY IITY4YHOIO BPEMEHH U
HOPMY BhIPaOOTKH 332 CMEHY. XPOHOKapTa OINepaIlii «00TOUKAa JeTali Ha TOKAPHOM CTaHKEe» MMPHUBECHA B TA0IHIIE.

Ne ITopsinkoBblil HOMED Cymma Yucino CpenHee 3HauYeHHE
HaOIIOAECHUSA HaOIrONECHUI
HaumenoBanue npuemon 1 | 2 | 3 | 4

Habmromaemoe BpemMs

1 YcTaHoBUTE JIeTajlb B 7 8 10 20 45 4 11,25
aTpoHe

2 BxrounTh cTaHOK M 3 4 4 4 15 4 3,75
MIOJTHECTH Pe3ell K ICTaIH

3 OO0TOYNTH AETANTD 700 730 710 715 2855 4 713,75

4 OTBecTH CynmopT u 3 3 10 4 20 4 5
OCTaHOBUTH CTAHOK

5 CHATH JeTalb 5 6 6 5 22 4 5,5

Hopma oneparuBHOro BpeMeHuU

739,25
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IIponomkuTeTbHOCTh CMEHBI 8 yacoB. Bpemsi oOcimyxuBanus padbouero mecra 5%, BpeMs Ha OTIBIX U JIMYHBIC
HAJI00HOCTH — 2,55 OmepaTUBHOTO BpEMEHH

Pewenue
1. Hopma onepatuBHOTO BpeMeHH: 739, 25 cex. (cM. Tabnuiry)
2. Hopma mity4HOTO BpeMeHHU:

739,25% (1+0,0540,025) = 7947

3. Hopma BeIpaOOTKH:

Bx 60 xa0

= 36,24 = 36
7947

demareii 3a cMeH).

33)13‘11/1 AJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PCIICHU S

3agaua 6.

PaccuntaTh HOpMY BpeMEHH W HOPMY BBIPAOOTKH 332 CMEHY: HOpMa OIIEPaTHBHOTO BPEMEHH — 35 MUH; BpeMsd
oOcmyxuBaHusA pabodero mecra - 5% ONEPaTUBHOTO BPEMEHM, BpeMsl Ha OTIBIX W JIMYHBIE HagoOHocTH — 3%
OIePaTUBHOTO BPEMEHH; IIPOIOJDKUTEIBHOCTE CMEHBI — 8 4acoB.

3agaua 7.
Paccunrtath K03()(UIMEHT HCHONB30BaHUS pPabOYero BpEeMEHH, KO3(p(HUIMEHT MOTeph padodero BpeMEHH U
BO3MOJKHOE MOBBIIICHUE IPOU3BOINTEIBHOCTH TPY/ia HA OCHOBE MPHUBEACHHBIX JIAaHHBIX.

No HaumenoBaHue 3atpaT paboyero BpeMeHu IIpogomxuTenb-HOCTD,
MUH

1 I1oArOTOBUTENBHO-3aKIIIOYUTEIBHOE 25
2 OmnepaTuBHOE 350
3 O0cnyxuBanue pabodero Mecra 42
4 [lepepsIBBI IO OPraHU3AIMOHHO-TEXHUYECKUM HEIOIa1KaM 20
5 IlepeprIBbI, 3aBHCAIINE OT paboyero, paccuuTath

B ToM uncne pernaMeHTUpOBaHHbIE 20
6 [IpogomKUTETbHOCTE CMEHBI 480

3anaua 8.

Paccunrtath K03((UIMEHT HCHONB30BaHUS Pa0OYEro BpeMEHH, KOXI(QQUIHMEHT MOTeph padouero BpeMEHH U
BO3MOXKHOE ITOBBILICHHE MPOMU3BOAMTEIFHOCTH Tpylda Ha OCHOBE NPHBEACHHBIX JaHHBIX. Pesyipratsl Qotorpaduu
pabouero JHs 32 CMEHY NPUBEJICHBI B TAOIHLE

Ne HaumenoBanwue 3aTpaT pabodero BpeMeHH Bun Bpemenn | Bpems, MuH
1 [Tosryuenne u cqada paboTHI 8
2 WHCTpYKTaX O MOPSAIKE BHIIOTHEHHUS paOOTHI 12
3 BrInorHeHHE ONepaTHBHBIX MPHEMOB paOOTHI 380
4 Osxuganue padoThl 15
5 OXujaHue HHCTPYKTaxa 15
6 Hcnpasienne Opaka 3
7 X0XkI€HUE U pa3roBop MO JMYHBIM JejiaM 4
8 [lepepsIBEI HA OTABIX M JIHYHBIC HATOOHOCTH 22
9 [ToaroroBka u ybopka pabodero mecra 17
10 [To3tHee Havas0 ¥ paHHee OKOHYAHHE paboThI 4
3agaua 9.

Onpenenute HOPMY OOCIYXXHBAaHHS Ha OCHOBE CJIEIyIOIIMX NaHHBIX. lIpomommkurensHOCT cMeHbl — 480
MuH. HopmatuBel BpemeHH 0OCTmyXuBaHHsA o0opyzoBanus — 37 muH. [loaroroBurensHO-3aKI09nTENbHOE BpeMs — 30
MuH. Bpems Ha oTaeix m nmuHble HamobHoctm — 40 mmH. Hopma BpeMeHM Ha TEXHMYECKOE W OpPTaHW3alMOHHOE
obciyxnBaHue pabodero MecTa cocTaBiseT 2% OT HOpMaTHBa BPEMEHH OOCTyKUBaHHS

3anaua 10.
PaccuuTarh HOpMy OnepaTUBHOIO BPEMEHH Ha OCMOTP U PEMOHT 3JIEKTPOABUTATENIsL.
No Coneprxanue pabOTHI IO dNieMeHTaM | Pe3ynbTaThl XpOHOMETPaKHBIX HAOIOICHHUN, MHH
1 2 3 4 5
1 BUHTHI OTBEPHYTH, KPBILIKY CHATh 2,51 1,92 2,64 1,99 2,48
3amoK OTKpBITb, Kpbluky | 0,26 0,38 0,21 0,35 0,33
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KOJIJICKTOPHOI'O JIFOKAa CHATH

3 CocrosiHME U KpemJeHue MIETOK,
KOJUICKTOPa IPOBEPUTH

2,11 2,84 3,06 2,06 2,71

4 CocrosiHMEe TPOBOAOB MW  paboTy
3IEeKTPOJABUraTessl IPOBEPUThH

2,15 2,72 3,02 2,54 2,62

5 KpLIIlIKy KOJIJICKTOpa IMOCTaBUTb U
3aKpCIHUTH

0,54 0,72 0,48 0,55 0,64

6 Kpsimxy
3aKpEIHTh

cToja  IocTtaButh u | 3,82 3,64 4,02 3,54 3,68

5. Opranusanus onJjaTsl Tpyaa

3agavya 1.

CroenmpHast paciieHKa B TeKymeM roxy coctasmwia 500 py0. 3a enuHHIy W3nenus. PaccauTars mpsamyro cIeibHYIO
3apa0oTHYIO IUIaTy pabouero, eciiv B IDIAHOBOM IIEPHOJIE IPEAINONIaraeTcs CHU3UTh HOPMY BPEMEHH Ha 5 HPOLEHTOB NPH
OJTHOBPEMEHHOM pocTe 3apaboTHOM miathl Ha 7 npoueHToB. OOBEM BBIITyCKa B IUIAHOBOM HepHoje cocTaBuT 240 Thic.
U3JIEIUi1 B TOL.

Pewmenue

500107 =095 % 240mene = 121980muc e

3amaua 2

InuTouHMK 6 paspsma YKIambIBacT 3a 9ac 1,5 M? mIomamM ¢ moa0opoM pUcyHKa. YacoBas Tapu(Has CTaBKa —
116,82 py6. OnpenenuTs ceIbHYI0 PACHEHKY 3a M2 IUIOIIAIH.

Pewenue
1. Hopma BbIpaboTku pabouero 3a yac — 1,5 M? miomaau
2. CrienbHas pacleHKa 3a euHuIy npoaykiuu (1 M2 miomasnu).

”16’582 = 779 i [ A’

2

3amaua 3

Bpuraga u3 6 4emoBek BBINIOJIHSIET PEMOHTHBIC Pa0OTHI HA TPAaMBAMHBIX MyTAX. 32 CMEHY MU IPOWICHO 8 KM.
Bpurannas caenbHas pacueHka 712,2 py0. 3a moroHHslit Metp. OnpenenuTs cIelbHbIA 3apabOTOK OpUraabl U KaxJIOoro
pabOoTHHKA NPH YCIOBHH, YTO Bce pabOTHUKK OpHUIajbl UMEIOT OJJMHAKOBBIN pa3psii.

Pewenue
1. bpurannas caenbHas pacuenka — 712,2 pyo/n.mu.
2. CnenpHBIHN 3apabOTOK OpUTafbI:

Bx 712,2=56%706
pyo/cmeny

3. CaenbHbIH 3apaboTOK paboyero:

SEYT 66 =948 6
pyo\cmeny.

3anaua 4

Pacripenennte MecsuHBIN 3apabOTOK MEXTy pabouyMMM Opuragsl Ha OCHOBE INPHUBEACHHBIX TaHHBIX. bpurana,
cocrosimas U3 4 deNoBeK 3apaboTaiia 3a MeCsIl IO CIOeNbHBIM pacieHkaM 80537,76 py0. 3a BBINONHEHHE IUIAHA IO
BEIITYCKY HPOXYKIHMK Opurane HaumcieHa mpemus B pasmepe 30% caempHOTO 3apabotka. Kaxkmprii paboumii otpaboTan
KOJIMYECTBO BPEMEHH, IPUBEICHHOE B TaOJIHIIE.

Pazpsn Yacosas OTtpaboTaHHOE BpeMs

pabodero TapudHas BCETO B npaspnauunsie | B HOuHOE Bpems | B BEUEpHEE
CTaBKa JTHH BpeMsI

5 32,86 184 8 64 64

4 28,39 184 64 64

3 25,52 184 64 64

3 25,52 184 64 64

Kosdumuent normnarer 3a padory B npazaandabie aau — 0,0435 k 3apaboTHOH TuIaTe 32 OTpabOTaHHOE BpeMs,
JoraTa 3a paboty B HouHOe BpeMs — 40%, 3a paboty B BeuepHee BpeMs 20% k yacoBoi Tapu(HOM cTaBKe.

Pewenue
1. Tapudnsrii 3apaboTok OpUraasr:

(98,58 + 85,16 +76 56 +76,56) 1584 = 61582 24

2. KoagpduimenT caenpHOro npupaboTKa:
80537,76:61982,24=1,299
3 Pacuer mMecsiuHOI 3apabOTHOM MIIaThl PabOYMX NPHUBEIEH B TabiuIe
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Paspsin Tapudusrit CrnenbHbii IIpemus Jonnatel 3a paboty B Mecsunblit

pabouero 3apaboToK 3apaboToK (cmenbHBIM | mpasgHWYHBIE | BEYEpHEE | HOYHOE 3apaboToOK
(Tapuduas (TapudnsIi 3apaboToK JTHH BpeMsl BpeMsI
craBka* 3apaboToK* *0,3)

*184uaca) *1,299)

5 6046,24 7854,07 2356,22 341,65 1209,25 2418,50 | 14179,69

4 5223,76 6785,66 2035,70 1044,75 2089,50 | 11955,61

3 4695,68 6099,69 1829,91 939,14 1878,27 | 10747,01

3 4695,68 6099,69 1829,91 939,14 1878,27 | 10747,01
3agauva 5

Omnpenenuts 3apaboTok paboyero 3a mecsi. PaGoumii caenbiivk 6 paspsia BBIIOJIHWI HOPMY BBIpAOOTKH Ha
120%. Ero 3apa0boTok 10 cAeIbHBIM paclieHKkaM cocTaBuil 8765 py0. 1o monoxeHuro clielibHbIe PacleHKH 3a MPOAYKIHIO
cBepx 110% HOpMEI yBenuuuBaroTcst Ha 20%.

Pewenue
1. CoenpHBIH 3apab0OTOK 32 BEITOIHEHHUE TIPOU3BOACTBEHHOTO 3ananus Ha 110% cocraBut:

8765 %11 = 964150
pyo.

2. CnenpHBIN 3apab0OTOK 32 BRINOJHEHHE IPOU3BOICTBEHHOI'O 3aJaHUS 110 MOBBIIICHHON CAETBHOI paclieHKe:

Bre0x 01x1,2=105128
pyo,

I'me 0,1 — nepeBbINOIHEHNE TPOU3BOACTBEHHOI'O 33/1aHMUS CBEPX YCTAaHOBIEHHON HOPMBI,
1,2 — K03 PUIHEHT yBETHMUYCHNUS CACTBHON PACIEHKH MPH BHITOJHEHHUS 3aJaHUs CBEPX yCTAaHOBJICHHONH HOPMBI
3. 3apaboTox pabodero 3a MecsI|

96415410518 =10653 3
pyo.

3agaum 11l CAaMOCTOSITEILHOTO PeleHus

3amaua 6.

PaccunTath npsMyr cHETbHYIO 3apaboTHYIO Iiaty pabodero, eciu dacoBas Tapu(Has craBka coctaBiser 70
py0, HOpMa BpEeMEHH COCTaBJsIeT 2 Yaca Ha eOUHHIYy mpoayKiun. OOBheM BBITycKa MpOXyKIuu coctaBmil 200 emuHHII
U3CIINH.

3amauya 7.

IImanoBas YMCIEHHOCTh PAOOTHUKOB MpeanpusATHs - 150 denoBek, u3 HUX 27 YeIOBEK , MONydYaroT JOIUIATHI 3a
ycioBus Tpyda B pasmepe 5%, 28 uenoBek — B pasmepe 10%. [omomoii TapudHsiii GoHa 3apabOTHOI IUIATH HA
npennpusatun coctaBnser 1490 Teic. py6. PaccumraTh cpegHuMi pasMep AOIUIAT 3a YCJIOBHS TpPyJa Ha NPEINPUSTHH,
rooBoi (hoHZ 3apabOTHOM IUIATHI C YYETOM JOIUIAT 3a YCIOBHUS Tpyia

3amaua 8

PaccunraTth 3apaboTHyI0 IaTy pabodero mpH CAENbHO-NPEMUANbHOM CHCTEME OIUIaThl TpyJa, €CIM HOpMa
BpemeHn — 0,95 waca, cmenpHas pacueHka 1560 py0. 3a Mecsnm u3rotoBieHo 260 wm3menuii. 3a BBIOJHEHHWE HOPMBI
BBIPAOOTKHM yCTaHaBIMBaeTCs mpemus B pasmepe 20% caenbHOro 3apaboTka, 3a KaXKIbl HMPOIEHT IEePEBBIIOTHEHUS —
1,6% caenpHOTO 3apadoTka. OTpaboTaHo 3a MecsI] 22 THS IpH §-4aCOBOM MPOIOIKUTETLHOCTH paboyuero JaHsl.

3amaya 9
PaccunrtaTh Ha CKOJIbKO M3MEHUTCS (HOHA 3apabOTHOMH IUIATHl Ha HPENNPHUITHH, €CIIU CPEJHECIIMCOYHBIA COCTaB
IIPOMBIIJICHHO-TIPON3BOICTBEHHOTO NTepCcoHala yMeHbIIHIICS Ha 1,5%, a cpenHss 3apaboTHas TuaTa yBenuauiack Ha 5%.

3anaua 10

OmnpenenuTs OCHOBHYIO 3apa0OTHYIO IUIATY YJIEHOB OpUTajabl 3a MECSIl, €CIIM OIUIaTa BBIMOJIHSIETCS IO MPOCTON
OpuragHoii cucreme. bpurana cocrout u3 4 yenoBek, ABOE M3 HUX MMEIOT 3 paspsiy, l1uenoBek - 4 paspsa u 1 yenosek - 5
paspsin. Paboume 3 paspsga orpaboranu mo 162 yaca, paboune 4 u 5 paspsgoB mo 174 daca. Bpuraga BeImoiaHMIA
MecCsSTYHOE 33j1aHKe 110 cOOpKe, paclieHKa 3a KOTopoe cocTaBmiia 35678 pyo0.
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IIpakTuyeckas padora Ne 5
Tema «IIpou3BoacTBeHHas1 IporpaMMa NpeaAnpusITHSA U MOIIHOCTDHY

1. HpOl/BBO}JCTBeH}[aﬂ nmporpamma: coaepkanme, M€ToAbl UI3MEPECHUA U TMOKaA3aTEJIN

3agavya 1.

PaccunTate 00BeM BanoBO# mpoxykiuu, eciu npomsseneHo 1000 emunwnm m3penwii mo neHe 500 py6., 3aTpatsl
Ha HEe3aBEpILIECHHOE MPOM3BOJCTBO COCTABMIIM HA HAYaNo roja 5 Teic. py0., Ha KOHel oT4eTHOro nepuoaa 70 Teic. pyo.
Pewmenue
BanoBas npoaykuus 3a OTYETHBII ePHOJA COCTaBUT:

1000500+ 5000-70000 = 435000 , 5

3agaua 2.
PaccunTath 00bEM peanr30BaHHON MPOIYKIIMK Ha OCHOBAHUU JTAHHBIX, IIPUBCICHHBIX B TaOIHIIE.

No HaunmenoBanue nokasarenen Cymma, MITH. pyo0.
Texymuit [InanoBeIl IeprOL
TepUOJI
1 OcTaToK roTOBOM MPOAYKIMU Ha CKJIajJe Ha HayaJlo roja 2000 2200
2 BeImyck TOBapHOM IPOAYKIIUI 96000 100800
3 OcTaToK rOTOBOM MPOJIYKIIMU Ha CKJIaJie Ha KOHEI] rojia 2200 3745
4 OTrpyeHo MIPOAYKIIUH 33 O] 95800 99255
5 OcTaToK TOBapOB OTTPYKEHHBIX MOKYIATEIsAM:
Ha nauvaio roma 4450 5000
Ha xoner; roma 5000 7155
6 PeannzoBano npoayKuuu 95250 97100
Pewenue

1. OcTtatok roTOBOM MNPOAYKIIMHM Ha CKJIAAC Ha KOHEIL TKYILICTO Nepruoaa (Haqano IIJIAaHOBOT'O nepnoz[a):

2000 + 96000 — 95800 = 2200

MIH. pyo.
2. Peanu3oBaHO MPOAYKIMH:
- B TEKyIIEM IIEPHOJIE
95800+4450 - 5000 = 95250 PY6.
- TUTAHOBOM TIEPHOJIe
BR255 450007155 =57100, ., Y6

3amaua 3.

PaccunTtate 00beM BaJOBOM NPOXYKIMM Ha mpennpuatud. lIpowsBoacTtBo mpoaykimu «A» cocrtaBiser 1670
eaunul no mene 850 py6. u mpoaykimu «b» 650 enuann mo nexe 1340 py6. O6beM BCIOMOTaTeIFHOTO IIPOU3BOJICTBA
coctaBisier 32 MiH. pyO. YCIyrHm HaceleHHIO OKa3bIBAlOTCS B pasMepe 5 MIH. YCIyrH CBOEMY KalUTaJIbHOMY
ctpoutenbeTBy cocraBmid 700 TEIC. pyo.

Pewenue
1. O6BeM MPON3BOICTBA OCHOBHOW TIPOTYKITHH:

1670 =850 £ 650 x 1340 = 22805
MIH. pYyo.

2. O0BeM BAJIOBOM MPOTYKITHH:

22905 +320+ 5407 = 26162
MIH. pyO.

3anaua 4.

[IpennpusTre BBITYCTHIO OCHOBHOM MPOAYKIMH HA cyMMy 3256 ThIc. py6. CTOMMOCTS paboOT MPOMBIIIICHHOTO
XapakTepa, BBIOJHEHHBIX JJIS CTOPOHHMX opraHm3amuid, cocraBmina 411,5 teic. py6. IlomydabpukatoB coOCTBEHHOTO
MPOU3BOJICTBA M3rOTOBNeHO Ha 237 Thic. pyd., m3 Hux 20% peann3oBaHO CTOPOHHMM TOKyIaTeisM. Pa3mep
HE3aBEpIIICHHOTO MPOM3BOJCTBA Ha KOHeI roja coctaBui S50 Teic. py0. MarepwanbHbIe 3aTpaThl cocTaBisitoT 40% ot
CTOMMOCTH TOBapHOHU mpoaykuun. OnpenenuTs pa3Mep pearn30BaHHOM, BAJIOBOW U YUCTOM MPOTYKIINH.

Pewenue
1. BenmuuHa TOBapHOM NPOLYKIUH, MIH. PYO.
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3256 +411,5+ 237 = 0,2=37149

2. Bennauna BamoBOW MPOIYKIMH, MITH. PYO.

314,59 450 = 37649

3. O0beM peann3oBaHHOM MPOTYKIUH, MITH. PYO0.

1145 =757145

4. O6peM YUCTOH MPOAYKITHH, MIH. pyO.

37149x 06 = 2229

3agaua 5.
HmeroTcs rutaHoBbIC U ()aKTHUCCKUE TAHHBIC MO BBIMYCKY MPOAYKIIUH MPEIIPUITHS 32 OTYCTHBINA TEPHO/.

HaunmenoBanue nznenus BrImyck, ThIC. pYO.

[Inan Pakr
A 814.,5 802,3
b 9273 935,0
B 448 448
r 203,2
i 316,0
E 268,5 4734

OmnpenenuTs NPOLEHT BBHINOIHEHU IJIaHA TI0 00beMY MIPOAYKINH U TI0 aCCOPTHMEHTY.
Pewenue
1. ®akTrveckoe BEITIOHEHUE B Tpeeliax IulaHa (71 pacueTa BEIIOJIHEHIS IUTaHA TI0 aCCOPTHMEHMY):

a02,34+927 34+ 448 4+ 2685 = 2444 1
mulc. pyo.

2. BhImyck NpoayKIKH 1O IJIaHy:

1454927 3+448+ 316+ 2685 = 27743

3. ®aKTUYECKHUH BBITYCK NPOAYKLHUU:

moic. pyo.

B0234+935+448+203,2+4734 = 28619

4. IIporeHT BBHINOJIHEHHUS TUIaHAa 110 00BeMy:

moic. pyo.

28517 L 100=103,2%
27743
5. IlpoueHT BBINOJIHEHUS TUIaHA 110 aCCOPTUMEHTY:
24901 100=8.2%
27743

3agauu aJsl CaMOCTOATEILHOTIO PeUIICHUSA

3anaua 6.
Onpe)leJme HpOHeHT BBIIIOJIHCHUA IIJIaHA I10 061)eMy BBIl'lyCKa u 110 aCCOpTHMeHTy Ha OCHOBAHHMHU NOAHHBIX,
MIPUBEJICHHBIX B Ta0IUIIC

HaumenoBanwue uznenns Beimyck, ThIC. pyo.
ILman dakr
A 958 921
b 843 868
B 457 457
T 213
3amaua 7.

OcCHOBHasi NPOJXYKLMSI NpPEANpUATHS 3aruiaHupoBaHa B oObeme 5200 ThIc. py0., YCIyrW NpOMBIIUICHHOTO
xapakrepa — 480 Tbic. py6. CTOMMOCTB MOy hadpuKaToB COCTABUT B IulaHUpyeMoM repuoze 500 teic. py6., u3 Hux 50% -
JUIsi COOCTBEHHOTO ITPOM3BOZICTBA. Pa3Mep He3aBepIIEHHOTO NMPOM3BOJCTBA Ha KOHel mepuona coctaBuT 380 Teic. pyo.
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OCTaTKH TOTOBOM MPOAYKIMH Ha CKiane Ha Havano mepuoga — 800 Teic. py0, Ha konern mepuoma — 300 Teic. pyoO.
Omnpenenuts 00bEM pPEATM30BAHHOM, BAJOBOW M YHCTOW MPOAYKIUH MPEANPHUSITHS, C€ITU HM3BECTHO, YTO CTOUMOCTH
MaTepHabHBIX 3aTPAT COCTABISET 55% TOBAPHON MPOAYKIIUH.

3agaya 8.
Omnpenenuts 00bEM TOBAPHOIL, BAJIOBO# M PEan30BaHHOM MTPOIYKIIUH UCXOISI U3 CIACAYIOMINX JaHHBIX.

[Noxazarenn Komnaectso, Lena 3a Cymma, pyo0.
MTYK eMHHMILY, PYO.
1. T'oroBas npoayKkuus:
A 4500 1000
b 3200 800
B 7300 550
r 2500 720
2. Yciryru IpyruM opraHu3anysM, HaxXOsIUM Ha 258000

OanaHce IpenpHUsITUs

3. OcTtaTku HepeaaTn30BaHHON TOTOBOM MPOTYKIMH:
Ha nauano roga
Ha xonen roga 382000
456000

4. OCTaTKU HE3aBEPIICHHOTO MPOU3BOCTBA!
Ha nauvaio roma

Ha xoner; roma 162500
183700

3amaua 9.

B oryeTHOM Tepuoae MpeANpUSATHE BBITYCTIIIO m3Aenuii «A» B kommdectBe 200 enmuun mo mere 1800 pyo.,
n3genuid b — 300 emununn nmo nene 2580 py6. CTOMMOCTB yCJIyr MPOMBIIUIEHHOTO XapaKTepa, OKa3aHHBIX CTOPOHHUM
opranuzanusim, - 37500 py6. ocTaTOK He3aBEPIICHHOI'O MPOM3BOICTBA HA HAYAJIO roja — 75 ThIC. py0., Ha KOHEI[ roaa — 53
ThIC. py0. Hapsny ¢ ocHOBHOII mpoaykimeil nmpousBeseHa Tapa Ha cymMmy 12 TeIc. py0., B TOM YHCie JUIsS OTIycKa Ha
CTOpOHY Ha cyMMy 8 ThIc. py0. Ormpenenuts pa3Mep BaIOBOI, TOBAPHOH U pealn30BaHHOM MTPOITYKIINH.

3amaua 10.
Omnpenenuts 00beM HOPMATUBHON YUCTOH MPOAYKIUH TIPEATIPUATHSI HCXOS U3 CIEAYIONINX TaHHBIX.

TToxaszarenu WUz nenusa
A b B r

1. 'o10BOM BBIMYCK MPOAYKIUH, LITYK 1000 1200 2500 700
2. CebecToMMOCTh IPOIYKIIHH, PYO. 2000 1300 1000 2500
3. MarepuanbHbIe 3aTpaThl B cebecTonMocTd poaykuun, | 1000 600 400 1200
pyo.
4. 3apaboTHas maTa IpOM3BOJICTBEHHBIX pabounx, pyo. 500 600 300 900
Hopmatus peHTaOenbHOCTH K C€0ECTOMMOCTH 15 40 15 20
npoayKuuu, %

3. Teopml onpeaeJeHus ONTUMAJIbLHOIO o0bemMa BBINYCKA MPOAYKIHUHU B YCJI0BUAX prHO‘lHOﬁ 9KOHOMMUKMU

3amaua 1.

PaccunTath 00BEM BBINyCKa MPOIYKIMU (€AUHMIT) IS TOJydeHHs LieeBoil mpuosuiu B pasmepe 20 TrIC. pyo.,
€CITH TIOCTOSIHHBIE pacxoabl cocTaBisAoT 80 ThIC. py0., IeHa 1 ce6eCTONMOCTh MPOIYKIIMH B YaCTH IIEPEMEHHBIX PacX0/I0B
COCTaBIISIIOT COOTBETCTBEHHO 80 U 65 pyo.

Pewenue

20000 + 20000
80 —&0

= S000edrmy

3apaua 2.

PaccunraTth 00beM mposax B TOUke 0e3yObITOYHOCTH B CTOMMOCTHOM BBIPQ)KCHHH, €CIIU MOCTOSHHBIE PacXObl
coctaBisioT 60 ThIC. py0. B rof, neHa uznenus cocrapisier 250 py0., ce6ecTOMMOCTh B YacTH NMEPEMEHHBIX PAacXoJ0B —
120 py6.

Pewenue
1. Jlonst Mmap>knHaIbHON IPHOBLIN B 00111eM 00BEME MTPOaAXK:

1300% (250 120y _
1300 % 250

0,52

k)
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2. O0beM npoaax B Touke 6e3yOBITOUHOCTH:

600[]0:115,4
0,52

. mulc. pyo.

3agaya 3.

Hena mpoxykiuu coctaiaer 1500 py6. 3a mtyky. Y nensHble epeMeHHsle 3atpatsl 700 py6. [locTostHHBIC 3aTpaThI
MIPEIIPHUATHA [0 U3TOTOBIICHHUIO IPOAYKITNH 3a KBapTai coctaBmin 90 Teic. pyOnei. Haliti kputndecknii 00beM BBIITyCKa
MIPOJYKIIMH 32 KBapTajl B HATYPaJbHOM BBIP@XKEHHH (IIOPOT PEHTA0EIBHOCTH), @ TAKXKE TAKOH 00bEM BBIITyCKa, KOTOPBIN
o0ecreunT NpeANpUsITHIO IPHOBUTE OT 3TOTO BUAA IESATENBHOCTH, paBHyto 120 ThIc. py0. 3a KBapTal.

Pewmenue
1. Kputnueckuit 00beM npopaax:

0000 =1125#= 121
1500 =700 usdenue

2. O0BeM BHINYCKa, 00eCTICUYNBAIOIINE MOTyueHHEe TpUObUTH B pasMepe 120 Thic. pyo.

00004+ 120000
T
1500="700 wsdenus

3agaua 4.

[peanpusiTue NPOU3BOAUT MPOAYKIHMIO OJHOTO HamMeHoBaHWs 1o 1eHe 230 pyO0. 3a enuHuiyy. YJenbHbIC
IIepeMeHHbIe pacXobl cocTaBiAloT 180 py6. OO0mas BenmWdrHA MMOCTOSHHBIX pacxomoB — 550 Teic. py0. B pesymbrate
pocTa apeHIHOH IUaThl OOLIME TOCTOSHHBIE PAaCXOAbl yBEMWYWINCh Ha 8%. OnpenennTbs M3MEHEHHE KPUTHIECKOTO
o0beMa MPOLYKIUH B HATYPAIbHOM H3MEPEHHH B PE3YJIbTATE YBEIMICHHUS MOCTOSHHBIX PACXO/I0B.

Pewenue
1. Kpurndeckuii 00beM NPOIYKIHU A0 YBEINICHHUS IIOCTOSHHBIX PACXO0B:
250000
————=11000
230-120 wamyx

2. KpI/ITI/I‘ICCKI/Iﬁ O6I>€M MMPpOU3BOACTBA MOCJIC YBCINYCHUA IMTOCTOSIHHBIX PACXOA0B:
550000 % 1,08
2 R 11880
230-180 —

2. l3MeHeHME KPUTHYECKOTO 00BheMa MPOTyKIIUH:

11850 -11000 = 530

wmyx

3amaua 5.

Ilena Ha m3penus, cocramisitomas B 1 kBaprane 200 py6., Bo 2 kBaprane nobeicuiack Ha 10%. ITocrosHHbIe
n3gep KK cocTaBIAoT 200 ThIc. py0. Y aenmbHBIE mepeMeHHbIe u3aep kK — 60 py0. PaccunraTs M3MEHEHNE KPUTHIECKOTO
o0beMa MPOyKIUH B CTOMMOCTHOM M HAaTYPaJIbHOM M3MEPEHHHU B PE3yJIbTaTe YBEIMUCHNS LIEHBI HA M3CIIHSL.

Pewenue
1. Kpurngeckuii 00beM IPOIYyKIMU A0 YBEIUICHUS [IEHBI H3CIUSA

200000 10
200 - 60 -
200000
(200 - 60) - 200 msic. oyt
2. KpI/ITI/I‘{eCKI/II\/'I 00BeEM MMPpOU3BOACTBA MOCIIC YBCINYCHUA IMTOCTOSIHHBIX PACXOA0B

200000 _ e
200%11- 60

200000 _
(20011 — 60): 200511

2. H3meHeHue KPUTHUYECKOT'O o0BeMa npoaAyKIrun

57

?

wmyx

mulc. pyo.

1250 -1428 = -17%9

wmyx
275 -2875=125
moic. pyo.
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3agaum 1151 CaMOCTOATEILHOI0 PeUICHUSA

3agaua 6.

PykoBoJcTBO (hpMpMBI HAMEPEHO YBEINYUTH BRIPYUKY OT peaymzanny Ha 10 % — ot 100 TbIc. 10 110 THIC. py6. O0IIME
NIepeMEHHbIE U3/IEPHKKH COCTABISIIOT I UCX0AHOTO BapraHTa 80 Thic. py0. [locTosiHHbIe n3nepsxku paBusl 30 ThIC. pyo.
Paccunrath cymMmmy mpHOBLTH, COOTBETCTBYIOIYI0 HOBOMY YPOBHIO BBIPYYKH OT peaH3aliH, C TOMOILBIO
COOTBETCTBYIOIIIUX METO/IOB aHAIH3a 0€3yOBITOTHOCTH.

3agaya 7.

O6weM peamm3aru GupMel 3a Mecsr coctaBui 20 Teic. m3penuii o rere 400 py0. 3a m3xenue. 3aTpaTsl GUPMEL 32 STOT
Mmecsn coctaBuin 2500 TeIc. py0., B ToM ymcie nocrosiHabie — 800 ThIc. py0. OnpenenuTsb, Ha CKOJIBKO I0JDKEH BO3PacTH
00beM peanuzanuu GUPMBI B CIEIYIONIEM Mecsle (ITpH IPOYUX HEM3MEHHBIX YCIOBHSX ), YTOOBI €€ MPUObUTL YBEIUYNIIACH
Ha 8 %.

3agaua 8.

Wmerotcst crienyroniye JaHHBIE O AEATEIBHOCTH HPENNPUSTHS: yCIOBHO-IIOCTOSIHHBIE pacxonsl — 50 Thic. py0.; IieHa
enuHUNB! npoaykuun — 100 py0.; mepeMeHHbIe pacXoApl HA €OUHHIYy Hpoxykmmu — 75 py0. Heobxommumo ompenenuTs
KpUTHYECKHH 00BeM MPOoJak U 00heM IMPOAaK, 00ECIICUNBAIOIINI BAIOBOH JOXO B pazMepe 25 ThIc. py0. B HATypaIbHOM
1 CTOUMOCTHOM BBIP2)KEHUN

3amaua 9.
Bripyuka or mpomax mpenampuatrds B Tekymem nepuoge — 200 Teic. py6. [lepemennsie 3arpatel — 90 TEIC.
py0., moctosiHHble 3atpathl — 50 Thic. py0. B IulaHOBOM mepuoZie B CBA3M C  yBEJIMYEHHEM CIpoca Ha

MPOYKIUIO TUIAHUPYETCS yBelIndeHne o0beMa Npoaax Ha § % u oJHOBPEMEHHO pocT LieH Ha 5 %. Paccunrars npubbUIb
OT MPOJAX B IUTAHOBOM IEPHOE.

3apaua 10.

B 1 xBaprane yzaenbHble IepeMeHHbIE pacxobl Ha u3nenue cocraBuwin 950 py6. Llena emuannp uspenus — 1250
py6. O6mue nocrostanble pacxoasl — 1000 Teic. py6. Bo 2 kBaprane neHs! Ha cbipbe BeIpociu Ha 10%. Ha mosmo ceipst B
oOmei cymme mepeMeHHBIX pacxonoB npuxomurcst 40%. OmnpenennTh, Kak W3MEHEHHE LEH Ha CHIPhE, IMOBIMSUIO HA
KPUTHYECKHUH 00BEM IPOJaK

4. lIpou3BoACTBEHHAS] MOIIHOCTb NPeANPUATHS

3amaua 1.

PaccunTaTh IpOU3BOACTBEHHYIO MOIIHOCTE Npeanpusatus, ecnu Ha 01.01 B Hanuauu umesnock 20 cTaHKOB, B anpesie
MpUOOPETEHO 5 CTaHKOB, MPOM3BOJUTEIBHOCTH KOTOPBIX Ha 5% BeImIe, 4eM JeiicTByromux. IIpon3BOAUTEIHHOCTD
JNENCTBYIOMUX CcTaHKOB cocTaBiseT 300 mTyk wm3menuii 3a cMmeHy. Pexxum pabGoTel mpemmnpustus — 1 cmeHa. Ywmcno
pabouux gHe — 256.

Pewenue
1. MakcuMalibHO-BO3MOXHBIH 00BEM BBITYCKa ITPOIYKINH Ha JEHCTBYIOIINX CTAaHKAX:

20 300x 256 =1536 muic. U30enuti/200

2. MakcuManbHO-BO3MOKHBIN 00bEM BBITYyCKa U3AETIHI HAa HOBBIX CTaHKAX:

55300 %1,05 % (9 % 30) = 425,25

moic. uz0enutl/200
3. MoIHOCTb NpeAnpUsITHSL:

1536 +425,25=1361,25

moic. U30enUl/200

3anaua 2.

B mexe mpennpusaTHsS WMeeTcs 3 TPYIIBI CTAaHKOB: CTaHKH HUTH(OBaIbHBIE — 5 el., cTporaipHble — 1 en.,
peBombBepHBIE — 12 en. Hopma BpeMeHH Ha 00pabOTKy eIMHHUIBI U3CNUsS B KAXKIOW IPYTIIe CTAHKOB COOTBETCTBEHHO: 0,5
qaca, 1,1 gaca u 1,5 waca. OnpeaenuTs NPOU3BOACTBEHHYIO MOIIHOCTH MPEINPUATHS, €CIH PeXUM padoThl — 1 cMeHa,
MIPOAOJDKUTEIBHOCTh CMEHBI — 8 YacOB, pEriaMEeHTHPOBAHHBIC MIPOCTON 000pyAOBaHMS — 7% PEeXKUMHOTO (QOHIa BPEMEHH,
4HCII0 pabovmx IHEH B romy — 256.

Pewenue
1. ®onp BpeMeHU paboThl 000PYAOBAHHUS:

EﬁﬁxlxgxM:WM,M
100

yac.
2. MOMHOCTh MPEANPHUSATHSI:
- CTaHKH IUTH(OBAIHHBIC
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190464 %5

=150464
- CTAHKH CTPOTaJIbHbIC ,
190464 =11 —19046.4
- CTAHKH PEBOJIbBEPHbIE ’
1504,64 =12 1523712

»

MoiHocTs npeanpusTus paBHa 15237,12 wusznenuii, TO €CTh OrPaHUYUBAETCS KOJUYECTBOM DPEBOJIBBEPHBIX
CTAaHKOB.

3agaua 3.
VYuacToK, OCHaIllIEHHBIH OJHOTHIIHBIM 000pyJoBaHHeM, paboTaeT B 1 cmeHy. Ha 01.01 komuuectBo cTankoB — 20,
¢ 1 mas BeIOBUIO 2 craHka, ¢ | wWrONsd ycTaHOBIEHO 3 cranka. UYwcno paboumx paHedt B romy — 256.

[TpoomKUTENEHOCTh CMEHBI — 8 4yacoB. PeriaMeHTHpOBaHHBIN MPOLIEHT NMPOCTOEB Ha PeMOHT oOopymoBanHus — 5%.
[MoaroroBuTenpHO-3aKMOYNTENILHOE BpeMst — 4% pabouero BpeMeHu. [IpousBoaurenbHOCcTh 1 cTaHKa 6 neraneil B yac.
T'omoBoii mnan Beimycka npoxykimu 600 Teic. netaneid. OnpenenuTs IPOIyCKHY0 CIIOCOOHOCTD y4acTka H K03 OUIHEHT
€€ UCIIOJIb30BaHUs

Pewenue
1. CpenHeronoBoe KOINYECTBO CTAHKOB:

3><6_2><5_

20+ 20,7

1 2 CMAaHKo8

2. ®oHp paboyero BpeMeHH:

256 x1xBx(1-0,09) = 186368 wac

3. IIpomyckHast cnocOOHOCTh y4acTKa:

207 6x1863 68= 2515

E

uzoenuu
3. KoadduipeHT nconb30BaHus MPOIMYCKHON CIOCOOHOCTH:

200 100 = 26.4%
2315

33[{3‘[1/1 AJISA CAMOCTOAITCJILHOI'0 PCIICHU S

3anmaua 6.

Paccuntath mpoW3BOACTBEHHYIO MOIIHOCTh mpennpusaTusi, ecid Ha 01.01 B Hammuuum umenoce 100 cTraHKoB, B
ampere puodperero 10 cTaHKOB, TPOU3BOIUTEIBHOCTS KOTOPHIX Ha 105 BEImIe, yem neicTByrommx. [Ipon3BoAUTEIEHOCTE
JEHCTBYIOIUX CTAaHKOB cocTaBiisieT 300 mryk m3menuii 3a cMeHy. PexxuM paboThl npennpusatust — 1 cMeHa.

3amaua 7.

O0BEM paboT, BBHIOJHEHHBIX NPEANPUATHEM B 0a3HCHOM Tofay, coctaBmwin 200 MiH. py0. Ha IUIAHUPYEMBIH Tof
MIPEAYCMOTPEHO IOBBHIIICHHE IPOM3BOJAMTENLHOCTH Tpyda Ha npeanpusitun Ha 4%. Omnpenenuts HpHpoOCT
MIPOM3BOJICTBEHHON MOIIHOCTH NPENNpUsITHS 3a CUY€T MOBBIMICHUS NPOU3BOAUTENBHOCTH Tpyna. Koadouuuenr,
YYUTBIBAIOIIMN TIPOCTOM MAIIMH COCTAaBMII B 6a3ucHOM rofay 1,15.

3anaua 8.

Onpenenuts MPOU3BOJCTBEHHYIO MOIIHOCTh TPEANPUATHS Ha TUIAHMpYeMbld rof. VcxomaHble naHHbIe: 00BEM
BEITIOJTHEHHBIX pa0oT B 6a3zucHoM roxy 30 muH. py6. Kosd¢ummeHnt npoctos MammH coctaBii B 0asucHoM roxy 1,1. Ha
IUTAHUPYEMBIH TOJ MPEeIYCMOTPEH IPUPOCT MPOU3BOTUTEIBLHOCTH Tpyaa padounx Ha 3,5%. CpemHeromoBas TeXHAYECKAs
MOIIHOCTH Mapka coctaBUT 108% MONIHOCTH Mapka MalIMH Ha KOHEIN[ 0a3MCHOTO T0/a, KO3(pQUIMEHT 00IMero ypOBHS
MexaHu3anuu padot 0,7.

3apaua 9.

OmnpenenuTs TPOU3BOJACTBEHHYIO MOITHOCTh M (DAaKTHYECKHUHA BBIITYCK MPOAYKINH, €CIH W3BECTHO, YTO KOJIMIECTBO
OTHOMMEHHBIX CTaHKOB B 1exe paBHO 30, HOpMa BpeMeHH Ha 00paboTky enuHunbl m3aenus 0,6 gaca, pexxuMm paboTsl |
CMEHa, perIaMeHTHPOBaHHbBIE IPOCTON 000pyAoBaHuA - Ne% pexxuMHOTO (OHIA BpeMEHH, KOAPPHUIINEHT HCIIOIH30BaAHHS
MIPOU3BOJICTBEHHOM MomHOCTH — 0,82, Huncio pabouux gHei B roxy — 256.

3anaua 10.
OmnpenenuTts MPOU3BOJICTBEHHYIO MOITHOCTh YYacTKa 10 COOPKE M3ACIHS-IIPESICTABUTEIIS Ha OCHOBE CIICAYIOLINX
naHHeIX. OOIas miomans cOOpPOYHOro Iexa cocTaiaser 260 m?. Ha BcrmomorarenbHblE CIy:KObI U OOIIHE HPOXOIBI
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npuxoautcs 155 o6meil mwiomanu. Hopma monesHoit mmomaau s cGOPKM OJHOTO M3JENMS COCTAaBISET 6 M2,

JIOTIOJTHUTENBbHAS TUIOIIAb JUIS OpraHu3anuu padouero mecra cooprmka — 18% ot HOpMBI TUTOMANU AJ1si COOPKU U3CITHSI.
Hukn coopku ogHoro usmenus — 16 wacos. Yucino paboumx nmHeit B romy — 256. mpennpusitue paboract B 1 cMmeHy.
[TraHoBBIC MIEpepBIBEI PaOOTHI 000PYIOBAHUS COCTABISIOT 5% OT HOMHHAIBHOTO (PEKHMHOTO)

IIpakTnueckas padora Ne 6
Tema «U3aepKKH NMPOU3BOACTBA U C€0ECTOMMOCTH NPOAYKIMH, IEHOOOPA30BaAHME»

1. I/Imep)mm Mmpou3BOJACTBA U ce0ecTONMMOCTh NpoaAYKIMHA

3agaua 1.

B miBeiiHOM 11exe paboTaet 25 mBEHHBIX MamIiH, MolHOCTh Kaxaou 3,2 kBt. KoadduiueHt ucnons3oBaHus
MoOIIHOCTH y 15 mBerHpIx MamumH 0,92, y 10 mamus - 0,87. Lena 1 kBT- gaca snextposneprun 2,4 py6. [Ipocton
obopynoBanust B peMoHTe — 7%. I1IBeiiHbIe MammHbI paboTaroT B 1 CMEHY IIPOJOKUTENBHOCTRIO 8 YacoB. KommdaecTBo
pabounx muelt B roxy — 250. OnpenenuTs CyMMY TOIOBBIX 3aTpaT IO CTaThe «IJIEKTPOIHEPTUS Ha TEXHOJIOTHICCKIE
LETTH».

Pewenue

1. CymmapHasi MOIIHOCTb BCEX MAaIIHH:

(15%0,92 +10%0,87) * 3,2 = 72 kBm
2. CTouMOCTH 2JEKTPOIHEPIHH :

72 kBm * 2,4 py6./xBm * (1-0,07)= 160,7 py6.
3. CyMMa rofioBBIX 3aTpat Ha JIEKTPOIHEPTUI0 COCTABUT:

160,7% 8 *1 %250 = 321400 py6.

3amaua 2

B otueTHOM rOay ceOECTOMMOCTD TOBapHOH MpoayKuuu coctaBmia 450,2 Teic. py0., 3aTpaThl Ha PyOIIb TOBapHOM
npoxaykiun coctaBm — 0,89 py0. B mmanoBoM roay 3atpatsl Ha 1 pyOis ToBapHO# npoaykuuu ycranosieHs 0,85 pyoO.
O0bem npousBozcTBa Bo3pacteT Ha 8§%. Onpenenuts ce0eCTOMMOCTh TOBAPHOH MPOIYKIMH B IIIAHOBOM IIEPHOJIE.

Pewenue
1. OGbeM TOBapHO MPOAYKIMU B OTYETHOM MEPUOJIE:
450200
: pyo.

2. O0beM TOBapHOU MPOIYKIIMY B THIAHOBOM TIEPHO/IE:

205843 x1,08 = 546310
pyo.

3. CebecToMMOCTh TOBAPHOW MPOAYKIIUU B TUIAHOBOM TMIEPHO/IE:

246310= 085 = 464363 5
pyo.

3amaua 3.

CebecToMMOCTh TOBAPHOW MPOAYKIIMH NPEANPHATHS B 0a3ucHOM niepuoze cocraBuna 380,5 Teic. pyo. B
OTYETHOM IepHOE TPEJIIONIATaeTCs TIOBBICUTH MTPOM3BOANTENILHOCTS TpyAa Ha 6% M CPeIHIO0 3apaboTHYIO ATy Ha 4%.
OO0BbeM npou3BozicTBa Bo3pacTeT Ha 8% . B pe3ynbrare npoBe/ieHHs MEPOIIPUSTHI IO COKPAIIEHHIO PACX0J0B IIOCTOSHHbIE
pacxo/ipl B INIAHOBOM IIEPUOJIE OCTaHYTCA 06e3 N3MEHEeHH. Y INIbHBIN Bec 3apab0THOM MIaThl B CE0ECTOMMOCTH
poayKIun — 23%, TOCTOSHHBIX pacxoJoB — 20%. OnpenenuTs NPOIEHT CHIKEHHS c€6eCTONMOCTH TOBAPHON MPOTYKIIUN
1 SKOHOMHIO PacXo/0B Ha IPEINPHITHH.

Pewienue
1. CHmxenue ceGecTOMMOCTH B pe3yJIbTaTe pocTa IPON3BOIUTEILHOCTH TPYAA M yBEIMIEHUH 3apa00THOM MJIaThl B
IIPOLEHTaX:

(1= 2% o = g 46
1,06

2. CHmkeHne ce0eCTOMMOCTH B pe3ysbTaTe yBENIWICHHS 00beMa MPOU3BOJICTBA MPU HEM3MEHHOW BEJTMUNHE TIOCTOSIHHBIX
pacxozosB:

?

1= Ly 209 = 14%
1,08

3. CHmxeHMe ce0ecTOMMOCTH TOBAPHOH IPOYKINH 32 cUeT 000X (DaKTOPOB:

046+14 = 1,86%
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4. 3KOHOMHS OT CHIKEHHS ce0eCTOUMOCTH OpOAYKIUU:

380,5x1,36
100

=707
pyo.

3anaua 4

[To oT4eTHBIM TaHHBIM YCTaHOBJIEHA YKOHOMUS PacX0/I0B Ha Marepuaiisl. HopMbl pacxosa MaTepHuanios B
pe3ysbTrare coOMOeHUS peXUMa SKOHOMUH yMeHbIIeHbl Ha 8%. B pesynbrare nH}siumy nens Beipociu Ha 3%.
CebecTonMOCTh TOBAPHOM MPOAYKINH 1O 0T4eTy cocTaBmia 120,6 ThIC. pyO0., 3aTpaTsl Ha CHIpbe U MaTepuaisl — 80,8 ThIC.
py0. OmpenenuTs CHIDKEHHE ce0eCTOMMOCTH TOBApHOU POIYKIIMH B PE3yJIbTaTe BIUIHUS YKa3aHHBIX (paKTOpPOB.

Pewenue
1. ong MaTepHaiIbHBIX 3aTpaT B ce0ECTONMOCTH MPOIYKINH:

%xmﬂ = &%

]

2. I3mMeHeHne ce0eCTOMMOCTH TOBapHOI MPOTYKIINH:

(1-0,92x1,0%) % 67% = 3,50

3agaya 5

[IpeanpusiTie 3aKI0YUIO TOJITOCPOUHBIN JTOTOBOP HA €KETOIHYIO OCTaBKy 1,5 MiH. u3nenuit. JloroBopHsle
00s13aTeNBCTBA MOTYT OBITH 00ECIIEYEHBI OJHUM U3 IByX BAPHAHTOB.

1. Ilpuobperenne 000pyAOBaHUS TPOU3BOAUTEIBHOCTBIO 2 MITH. U3JEIHH B TOJ.

2. IlpuobpereHne NByX €AMHHL 000PYJOBAHHUS IPOU3BOAUTENBHOCTHIO 0,8 MIIH. M3JETIHH B TO/I.

CebecToMMOCTh MIPOM3BOJICTBA OJJHOTO MU3/ENHS 110 Kax oMy BapuanTy npu 100% 3arpyske o00pyaoBaHus
IIpUBEICHa B TabmHIIe.

O06opynoBaHHEe TPOU3BOIUTEIHHOCTHIO
Cratbu 3aTpar 2 MITH. U3JCJIAH B TOJT 1,6 MJTH. U3ICIIHIA B TOJT
1. Cpipbe U MaTepuabl 950 950
2. TommuBo, Heprus 80 85
3. 3apaboTHas mjIaTa ¢ HAYUCICHUIMHU 65 75
4. AmopTtuzanus 130 140
5. mpoy4ue pacxoapl 105 110
CebecTOnMOCTh 1330 1360

OHpe,I[eJ'H/ITB J'Iy‘{H.II/Iﬁ 13 BApUAHTOB 11O KPUTCPUTIO ce0ecTOuMOCTh IIPpOU3BOACTBA.

Pewenue
Tokasarenu BapuanTsl
1 2
ia .(I)/IHEESS;):IOBaHI/Ie [POU3BOICTBEHHOI 1,25 100 = 75% % 100 = 94%
2. YcIn0BHO-IIEPEMEHHBIE PACX0/IbL, PYO./T. QE04+80+65=1095 PA0+BI+75=1110
3. YCIOBHO-IIOCTOSHHBIE PACXOIBI, PYy6./T. 130+105 0313 140 +5 1o o 267
4 .Htoro cebecTonMOCTh 1[]9:_3+ 213 =1408 111[;1+267" = 1377

Jly4mmm 1o ceGecTOMMOCTH SBIISIETCSI BTOPOH BapHaHT.
3agauu I CaMOCTOSITEILHOTO pelIcHus.

3anaua 6.

OmnpenenuTs IIaHOBEINA 1 (PaKTHIECKUI ypOBEHb 3aTpat Ha pyOiIb TOBapHOI IIPOIYKINH, a TAK)Ke N3MEHEHHE ero
B IIPOLIEHTaX K OTYETHOMY IIEPHOJLY, €CIIM HA NPEIIPHUIATHH NPONU3BOIUTCS 17 ThIC. M31enuii B roj o cebecronmoctn 540
py0./ex. miaHOM Ha NPEACTOALIMI NEPUO] IPELYCMOTPEHO YBEINYHUTD BHIITyCK NpoayKiuy Ha 10% 1 CHU3UTH
ce0ecToOMMOCTh IPOM3BOJICTBA B pe3yJIbTaTe BHEAPEHUS pecypcocOeperaromux Texnoiaoruii Ha 5%. Llena nznenus — 600
py0./en.

3amaya 7.
[Ipennpustue BeimyckaeT m3aenus «Ax» - 7000 ex., «b» - 4500 exn., «C» - 2500 ex. Cymma obre-
IIPOU3BOJICTBEHHBIX PAacX0I0B 1o cMeTe coctaBisaeT 90960 miH. py6. OOIIex03siCTBEHHBIE PAacX0 bl IO HOPMATHBY
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cocraBisroT 140% 3apaboTHOW IIATHI MPOU3BOACTBEHHBIX pabounx. 3apaboTHAS IUIATa HA OJHO M3JICIHE COCTABHT
COOTBETCTBEHHO 10 BHIaM npoaykuuu: - 4300 py6., 4000 py6., 3500 py6. Onpeaenuts oOIIEnpON3BOICTBCHHBIC U
00IIEeX03sICTBEHHBIC PACXO/IbI HA OJTHO U3CIUC U OOIIYI0 CyMMY OOILIEXO03sHCTBEHHBIX PACXOJIOB.

3agaya 8.

CebecToNMOCTh TOBAPHOW MPOAYKIINH NPENPHATHS B 6a3uCcHOM Iiepuoze coctaBmia 496 Teic. py0. B oTueTHOM
MIEPHO/IE TIPEIIONIATaeTCs TIOBBICUTH ITPOU3BOANTEIBHOCTS TPy A HA 8% M cpeIHIO0 3apaboTHyOo maty Ha 3%. O0bem
IIPOM3BOJICTBA B pE3yJIbTaTe YBEJINUCHHMS cIipoca Bo3pacTeT Ha 15% . B pesynbpTare npoBeaeHUs] MEPONIPHUATHH T10
COKpAIIIEHUIO PACXO/I0B MOCTOSHHBIE PACXObI B INIAHOBOM IIEPHOJIE OCTAHYTCS O€3 N3MEHEHUS. Y IETbHBIN BeC
3apabOTHON IJIATHl B C€0ECTOMMOCTH IIPOXYKINH — 28%, MOCTOSHHBIX pacxonoB —45%. OnpenenuTs NpOHeHT CHIDKCHUS
ce0ecTOMMOCTH TOBapHOI! MPOIYKIIUH U SKOHOMUIO PacX0/I0B Ha MPEANPUSTHH.

3agauya 9.

B orueTHOM TONy ceOECTONMMOCTH TOBAapHOH MpoayKuuu coctaBuia 4978 Teic. py0., 3aTparsl Ha pyOIIb TOBAPHOM
npoxykuuu coctaBuiy — 0,85 py6. B mimanoBom rozy 3arpatsl Ha 1 pyOiib ToBapHOW npoayKimu ycraHosieHs! 0,92 pyo0.
O0Bem npousBozcTBa Bo3pacteT Ha 12%. Onpenenuts ce0eCTONMOCTD TOBAPHOH NMPOAYKIMHU B IUIAHOBOM IIEPUOJE.

3agaya 10.
[Tnarmpyetcs B pe3ysibTaTe BHEAPEHUS pecypcocOeperaroniel TEXHOIOTHH CHIU3UTh HOPMY Pacxoja MaTepuaioB Ha 5%
IIPY OZTHOBPEMEHHOM POCTE LICH Ha MaTepHalbl B pe3ynpTare HHImn Ha 3%. Ce6ecTOMMOCTh TOBAPHON MIPOTYK NI
coctasisteT 300 ThIC. pyO., B TOM YHCIIC 3aTPaThl Ha CBIPhE M MaTEePUalIbl B CEOECTOMMOCTH COCTABILIIOT 58%.

2. «lleHo0oOpa3oBaHUE B COBPEMEHHBIX YCI0BHAX

3apauva 1.
OmnpenenuTs ONTOBYIO (OTIYCKHYIO) IIEHy Ha TOBap, €CIM ce0EeCTOMMOCTh ero Belmycka — 600 py0. 3a eauHuLy,
npuemsieMast Juisl IPOU3BoAMTENs peHTabenbHocTh — 20% K 3aTparam, craBka akuusa — 15%, craBka H/IC — 18%.
Pewenue
1. TIpu6Gbins = 3atpathl * PeHTa6eqbHOCT:

600 * 0,2 =120 py6.
2. llena usrorosutens = Cebectoumocts + [IpuOBLIb:

600 + 120 = 720 py6.
3. Llena omrroBas 6e3 HIC (115%) = Llena m3rotoButens (100%) + Axmms (15%)

720 * 1,15 = 828 py6.
4. Ilena onrroBas ¢ HJIC (120%) = Llena onroBas 6e3 HJIC (100%) + HIC (20%)
828 % 1,2 = 993,6 pyb.

3amaua 2.

OmnpenennuTe BO3MOXXHYIO pPEHTaOENBHOCTH MPOU3BOJCTBA TOBapa, €CIH MO YCIOBHSIM pPEANTH3alldd OH MOXKET
YCIENTHO MPOIaBaThCs 10 Po3HUYHOM IieHe He Bhime 100 py0. 3a exuauy. OObIYHAST TOPrOBas CKUAKA IS aHAJTOTHIHOMH
npoaykiun — 15%, nocpenanueckas ckunka — 10%, craska HJIC — 20% (16,67%). CebecTOMMOCTD U3TOTOBJIEHHUS TOBapa
— 50 py6.

Pewenue
1. Po3aununas nena: 100 pyo6.

2. Toprosas ckuaxka: 100 *0,15=15 pyé.
3. Lena 3akynku = Po3HuuHas neHa — ToproBast CKHIKa:

100 - 15 = 85 pyeé.
4. Cxumka: 0,85 *0,1=8,5 py6.
5. llena onrroBas ¢ HAC = Ilena 3akynku — [Tocpennndeckast CKUaKa:

85-8,5 = 76,5 py6.
6. Cymma HJIC = Ilena omropas ¢ HIC * 15,25

76,5 %0,1525=11,67 py6.
7. llena onrroBas 6e3 HJIC = Ilena onrosast ¢ HJIC - Cymma H/IC

76,5 — 11,67 = 64,83 py6.

8. Llena usrorosutens — 64,83 pyo.
9. Ilpudsuts: 64,83 — 50 = 14,83 pyo.
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1453 100 = 28.7%
50

10. PeHTa0enbHOCTS!
3agaua 3.
Onpenenuth 3((EKTUBHOCTh NPOM3BOJCTBA IMBA, CCIM pPO3HUYHAs IIeHAa cocraBiser 8 py0. 3a 0,51
[IpousBoauTENb MOCTABISIET TOBAp B OpPraHU3AIMI0 PO3HUYHOM TOPTOBJIM, KOTOpas MPUMEHSET TOPrOBYIO CKUIKY B
pasmepe 25%. ToBap obnaraeTcst akumM3oM Mo TBEPAOH cTaBke 72 korl. 3a 1i. M3mep:kku mpous3BOJCTBa COCTaBIsIOT 4,1
py0. Ha 0,51
Pewenue
1. OtyckHas neHa ¢ HJIC = Po3anunas niena — ToproBast ckuaka:

8-8 %.0,25=6 pyb.
2. OrnyckHas niena 6e3 HJC = Ornycknas nena ¢ HJC — cymma HJIC

6-6 *0,1667=6-1=5 pyb.
3. Llena m3rotoBuTens = Ormyckras ena 6e3 HIAC — Ak

5-0,72/2 = 4,64 pyo.
4. Ipubsuts M3rotoButes = LleHa m3rotoBuTens — M3aep>kKu pon3BOICTBA
4,64 —4,1 =0,54 pyo.

%xl[ﬁlﬂ =1317%

5. PeHTa0€ENBHOCTD : :

3amaua 4

MeHemKepsl IPeIIPHUATHS IPEAIIONIAraloT HHBECTUPOBATh B IIPOU3BOACTBO 1750 ThIC. py06. M MOTYyYUTH JOXOJ Ha
naBectrun — 20%. Paccuntath 1ieHy, HCIOIB3YS METOJ IIEIEBOTO J0XO0/a HAa KalNUTAJIOBIOKECHHUS, €CIIH ce0ECTONMOCTD
MIPOM3BOJICTBA €ANHHMIIBI M3enus — 28 py0., nmoctosHHbIe pacxoabl — 400 ThIC. pyo0., oKuAaeMblid 00beM mpojaax — S0 ThIc.
HITYK.

Pewenue

0.2 1750000
gy e 170000 _ o
50000 o

[Ipu npuMeHeHHH AaHHOTO MeToja HeoOXOIUMO PacCyMTaTh, OOECIICUUT JIM OKHOaeMbli 00beM cObiTa 0e3yOBITOYHYIO
pabory npennpusitus. {ist 3TOro onpeaensercs Touka 0e3yObITOYHOCTH.

400000
35— 28

= 266677

3anaua 5.

Paccuntath ONTOBYIO IIEHY W3AENUS, €CIM OTYHCIEHUS Ha 3apal0OTHYIO IIaTy Ha W3JAeNUe MO0 Hapsaaam
coctaBisiloT 1620 py0;, 3a HEMpepbIBHBIN CcTaxk paboTel - 20%,, OTYHCIEHHS Ha CcoLMajbHOE cTpaxoBaHue — 26%,
paiionnsrii kosp¢urnment 40%. Haxmamaeie pacxombl 90%. PenrabempHOCTs W3menmust 20%. Llema matepmana s
m3rOrosnenus uzgenus 2380 pyo6., Bec uzgenus - 0,54 xr.

Pemenue

1. 3aTpaTel Ha MaTepHabL: 0,54 %2380 = 1285.2py6.

2. 3aTpathl Ha 3apabOTHYIO MJIaTy:

1620 +1620% (0,2 +0.4) = 259296 .

3. EnunebIi conMaibHBIA HAJIOT:

2592 % 0,26 = 672,926

4. ITonHast ce0eCTOMMOCTD U3 IEIH:

128524+ 2592+ 2592x 0,94+ 672,92 = 6882926

5. OnToBas LieHa U3ACIus:

6882,92x12 = 8259, 506
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3agaum 1151 CaMOCTOSITEILHOIO pelIcHusA

3angaua 6.
PaccunTath nokaszarenu (3a0THUTH TaOJHITY) HA OCHOBAHWH AHHBIX, IPHBEICHHBIX B TAONIHIIE.

No CebecToOMMOCTh PenrabenbHOCTS, VY nenbHas IpUObLIb, OrnroBas ieHa

CIMHUIIBI POYKIIUH, % pyo. MPEINPUITHSA,
pyb. pyo.

1 50 250

2 400 80

3 40 100

4 400 520
3agaua 7.

Omnpenenuts ONTOBYIO (OTHYCKHYIO) IeHy ¢ yuetoM HJIC, ecnu u3nepKku MPOU3BOJCTBA COCTaBISIOT (pyO./T.):
ceIpbe B MaTepuansl — 8§50, TommiBo u sHeprus — 120, 3apaboTHas TIaTa MPOU3BOACTBEHHBIX paOd0UNX C HAYUCICHUSAMH —
140, mexoBbie pacxonmsl — 160, obmexo3siictBeHHBIe pacxoasl — 200, BHEIPOU3BOACTBEHHBIE pacXoabl — 60, pacueTHas
peHTabeNPHOCT MPOAYKIMU — 16%, Hanor Ha 100aBIEHHYIO CTOMMOCTH — 18%.

3amaua 8.

PaccuuraTh po3HuuHyr HeHy. CBoOOmHas OTIyckHas (omToBas) LeHa Ha ToBap cocraeisieT 120 py6., B TOM
gucie HIC — 18,3 py6.
1.ToBap mocTynaer oT HpOU3BOIUTEISI HEIIOCPEACTBEHHO B TOPTOBYIO opranu3anuto. Toprosas HagoaBka 30%.
2. ToBap mocrynaer B TOProByIo CeTh uepe3 OJHOI0 IocpeaHrka. Toprosas HanoaBka — 30%, onroBas HajoaBka — 10%.

3amaya 9.

Omnpenenuts pa3Mep MOCPEIHUUECKON Hal0aBKU B MPOLEHTAX K ONTOBOM IE€HE, €CIIM M3BECTHO, YTO MPOAYKIHS
peanu3yeTcsl B pOHUYHBIA Mara3uH 4epe3 ONTOBOTO MocpenHuKa 1o IieHe 187 py0. 3a enuHmiy B kKommdecTBe 1200 mTyk.
Wznepxku oOpammieHus onToBOro mocpenHnka — 3288 py0. peHrabenpHOCTs y mocpenuuka 30% K H3OEp)KKam
obpamenns. Craska HJIC- 18%.

3amaua 10.
[MpeanpusiTue NpPOM3BOAMT JBa BUAA NPOAYKLUMH. 3aTpaTbl Ha MX HW3rOTOBIICHHE (PyO./el. MPOSYyKIHN)
IIpUBEJICHBI B TabJIHIIe

Buapl 3arpar IIponyxt A IIpoayxt b
1. CpIpbe ¥ OCHOBHBIE MaTepHAaJIbI 300 500
2. NOKYHHbIE KOMIUICKTYIOINE U3IeTTHUs 700 250
3.TomMBo M PHEPTHUS HA TEXHOJOTHYECKHUE [ENU 90 100
4.0cHoBHas 3apaboTHas IIaTa NPOU3BOACTBEHHBIX PA00IHNX 850 600

JononHuTenbHAs 3apaboTHAS MJIaTa MPOU3BOACTBEHHBIX pabounx — 355 K OCHOBHOM 3apa0OTHOM miiaTe, OTYHCIEHUS Ha
COLMANIbHBIE HYXIbl — 265. KOMMepueckue pacxoiasl — 1% OT Hpou3BOACTBeHHOW cebecrommoctu. OOmui (Gowa
3apaboTHO# mwiatkl pabounx — 1200 teic. py6. OOmIenpon3BoACcTBEHHBIE pacXoabl - 2900 Thic. py0., 0OMIEX03sIHCTBCHHBIC
pacxoner — 700 thIC. py6. B Toa. O6beM mpowmsBozacTBa npoxykimuu «Ay» 8000 m3menuit B ron, mpoxykiuu «b» - 4800
n3gennii B roa. OnpenesnTh ONTOBYIO IIEHY BBIITYCKaeMON MPOJYKIUH, €CIIH PEHTA0EIbHOCTh MPOAYKIHU «A» — 35%,
npoaykiun «b «19%. KocBeHHBIE pacXopl pachpelenuTh 0 BUAaM NMPOIYKIUH MPOIOPIHUOHAIBHO 3apa0OTHON IuIaTe
MIPOU3BOJICTBEHHBIX Pa00YHX.
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